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The Manufacfurers Appraisal Company

INCOMPOEATED

PHILADELPHIA & CLEVELAND 13

NEW YORK & EXECUTIVE OFFICE EXECUTIVE OFFICE DETROIT 26
BOSTON 11 PHILADELPHIA CLEVELAND CHICAGO s
PITTSBURGH 22 801 MANHATTAN BLDG. PLYMOUTH BLDG. ST.LOUIS 2

Philadelphia 6, Pa.,
May 31, 1949.

Mrs. Henry J. Kaltenthaler,

Chairman of the Executive Committee,

The Deanery,

Bryn Mawr, Pa.

Dear Madam:-

| We submit herewith our appraisal of the furniture and
furnishings, pictures, china, glassware, silverware, linens and
rugs comprising the movable equipment of The Deanery, located at
Bryn Mawr, Pa., made as of April 30, 1949.

This report shows the insurable valuation of each item
comprising the various classifications, as determined by our re-
presentative Mr, Edward Wiener, III, after complete investigation
of the falr market value of the items under present conditions,

We trust that the report will be found complete in all

respects.

Respectfully submitted,

THE MANUFACTURERS' APPRAISAL COMPANY,

By

Prasident
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The Manufaclurers
Appraisal Company

GENERAL INDEX.

Recapitulation of Classifications = = = = = - o - - P

Furniture and Furnishings -

Pictures~ = = = = « = = - =

China and Glassware = = = =
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RECAPITULATION OF CLASSIFICATIONS.
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w RECAPITULATION OF CLASSIFICATIONS. §
Furniture and Furnishings- =~ = = = - e e mEae - - - e - ~$55,930.11
Pletures= = = = = = = e -0 o - L L L L L L s e s s - ... 6,775.00
China and Glassware- = = = = = = = A - - .- 4,088,75
Bilverware ~ mm = = = - - o - Kiwie & e SIS 2,847.42
Llinens = = = = = o L == = = - = @ o e - - m e - e - - - - 7+925.72
Rugs = ~ @ s s s s == s e resseceeeeoese =« il e 21,526.50

e

Grand Total= = = = = = = = = - = = o 0w om0 oo -0 o o $99,093.50




FURNITURE AND FURNISHINGS.




First Floor.

Entrance Hall = = - = = = = = - = = - 0 0 0 = 0 =0 = - - - - $1,403.2

Men's Wash ROOm = = = = = = = = = = = = & = = = = = - - = = 66,0

Front Office- = = = = = = = = = =~ 0 0 0 L 0 0 0 = = = = = = 492.05
Lounge= = = = = = = - = = - - = = - = - - = - == = - - - - 3,677.23
Center Hall - = = = - = = = = = = = 0 = = o 0 o = == o - 3,811.50
Dorothy Vernon's Room = = = = = = = = = = = = = - - = = =« - 9,085.40
Book Room = = = = = = = = = = = = = = = o = = = = = = - = = 546.00
Blue Room = = = = = = = = = = = = = & = = = == - - - = = 2,745.00
Side Hall = = =~ = = == = = = = 0 o = 0 = = = o mm - = - 200.00
Ladies' Wash Room - = = = = = = = = = = = = = = = - = - - - 57«00
Ladies' Coat ROOM = = = = = = o o @ 0 0 0 = 2 o o = = - - - 228,13
Faculty Dining Room = = = = = = = o 2 0 o0 o = = = = = = - = 1,017.28
Dining Alcove = =~ = = = = = = = = = 2o = & = = = & = = ~ = = 328,75
Dining RoOm = = = = = = = = = 0 L L L 0 0 4 = a = = = = = = 931.88
Pantry- - = = = = = = = = = = = &0 0 0 0 - 4 n - - .- -- 06.79
Kitchen - = = = = = = = = = - = & & 2@ = = = = = - = - - == 1,481.33
Service Dining Room = = - - - - === s == .- .- 203.79
Bake ShOop = = = = = = = = = - = ¢ &t @ o o = = = = = = = = = 235.35
Bryn Mawr College Furd= = = = = = = = = = = = = = = = = = = 204 .76
Bookkeeper's Office = = = = = = - 0w w0 o 02 - e - - - 330.14
Manager's Office= - ~ = ~ = = = - = = 0w = 0 = = = - - - - 4,063.17
Telephone ROOM= = = = = = = @ = = = = = = = = = = - = = = = 15.38
Rear Hall and Closets = = = = = = - o0 0 o o0 - 0 0 = - - - - 612,30

_—'_-_'—I—-
Total, first Floor- - - - = = = = = = = - - - = = = = = = = 532,242,5,

Second Floor.

Room #l = = = = = = =~ = = = ¢ 0 e e - e s === ===~ = $1,969.04
Bath - Room #l- = = = = = = = = = = = & = = = 0 = = = = = = 178.25
ROOm #2 = = = = = = = = = = = = = = = - e = e e = === o= 35498, 50
Bath = Room #2= = = = = = = & 0 0 L L L - e === == === 348.50
Hall Between Rooms #l and #2- = = = = = = = = = = = = = = = 380.00
Halle = = = - = = = - - - = s e e = cc e e === ===~ 2,169.00
Alumnae ROOM= = = = = = = = = = & = =@ = = = = = = = = = = = 1,339.00
ROOm #4 = = = = = = = = = % ¢ C c e e m == === ==~ 836.85
Bath - Room #4= = = = = = = = = = = = o 0 = =2 = = = = = = = 35.69
Room #5 = = = = == s = = = = 2 = = =« « - o w .- 666,25
ROOM #6 = = = = = = = = = = @ & = = 0t o === == === 1,071.75
Bath = ROOM #6= = = = = = = = = = o 2 mie mid i e e - 37,62
Rear Hall = = = = = = = = = = = 2 = = s =2 =« = = & =~ == 141.00
Room #7 = = = = = = = = & = @ 0 @ o = = - == - === 393.50
ROOm #8 = = = = = = = = = = = = = = & 6 0 = =5 == = === 369.00
Room #9:

Sitting Room= = = = = = = = = = & = = = = = = = = = = = = 5478.93

Bedroom = = - = = = = = = - s f C m o @, - - == - - 655,13

Bathe = = = = = = ¢ & = & =& & = & = 2 2t === 2= = - -

= = G‘D
Bly 143,06




The Manafacturers’
w&uﬂ R CAPITULATION OF FURNITURE AND FURNISHINGS.

————— .

Second Floor~-contd.

Manager's ROOMe= = = = = = @ o C o c o o = @ = = = = = = = = -
SLOTEeroom = = @ = o ;o ;o e m e - = E e e e e = = - - =
Total, Second FlOOr = = = = = = = = & & = 0 0 ;- o o = o= = -

Third Floor.,

ROOM #1l= = = = = = & & = - &t = m m - - m o= mmmem - - o
Bath for Rooms #10 and #1l- Sa - = o Grim e s wm = ~ = = = =
Room #12= = = = = = m = = =& & o o ;e e = m ... - o
Room #13m = e = e e e e e m e e e mm e m e meEam e e

Bath #2 ---------------------------
Gallery Hall= = = =~ = = = &0 0 a ;0 o & o o o o e e o e = =
Gallery StOreroOm = = = = = = - m o = = = =@ = - = = = = =@ = =
Rear Hall = = = = = = o o o o e m f m m o e e e e = o =
Rear Bedrooms (5) = @ @ = = = o c o - = @ o = 0 @ = = =@ = = =
Rear Bath = = = = = & o ;r o &t @ o dc = mcmmm = =---



Appraisal Company FURNITURE AND FURNISHINGS.

— == = — .

Garden.

1 wr. of 15" high sitting lions, (plaster)
pr. of 16" long x15" terra-cotta crouching lions
pr. of 16" long x14" high terra-cotta phoenix

pr. of 13" high sitting lions

[ T =R S =

pr. of 20" Chinese foo dogs on 11x12x8" plinths,
(stone)

3 18" glazed terra-cotta Chinese barrels, blue and‘/V !

purple with 2 side openings surrounded by snakes; ?‘Vmﬂﬁkyh

1 19" glazed terra=-cotta Chinese barrel, blue with . % |
4 side openings

1 pr. of 16" high bronze cobras with water tube ~
through body

3 154" dia. bronze stools, 3 animal leg and foot ~

base
4
\ 1 fountain group of 4 24" high bronze winged cherubs, .
2 holding ducks, 2 holding dolphin
?. fountain group of 8 18" high bronze figures of
JreaesBOYS43 Z with dolphins, 2 w1th skln bags, & with
T,,y — hands” on pedestals . %
2 52" wrought iron love seats, seat and back
cushions
Total, garden
Basement.
1 38x17x29" slope top lift 1id wooden box —
1l 3«panel folding screen
1 48x24" kitchen table
1 step stool
1 48x48" model of Japanese school, wood,

(bad condition)

-

croquet set

1 36x34" open mahogany drop leaf table, (as is)

N
P
2

i

’

$30.00
30.00
10.00
27.50

40.00

320,00

85.50

$888.00

$5.25
5.69
5.60
1.38

10.00
5.63
10.00
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Appraisal Company

FURNITURE AND FURNISHINGS.

Basement-~contde.

i

T N I N e

=

I N T = = = T = S R

oak side chair Ao conbe d

carved marble reclining figure of boy by William
H. Renehart, 1874, 4'4" lonz, 2'2" high, (multilated)

wooden folding armchairs, slat seats and backs
folding armchairs, canvas seats and backs
folding wooden table

folding wooden 2-seat benches

spring frame armchairs, slat seats and backs
23" dila. metal tables

foldinzg arm camp chairs

20" high Chinese green glazed terra-cotta stand, v #
|

3 foo dog base on triangular plinth

17" high bronze fountain figures of boys with
water Jjugs

oak Victorian 4-drawer bureau, attached mirror

mahoga?y splat back chair, leather covered seat,
(as is

Hotpoint electric washing machine with spinner
General Electric mangle

60x30" wood table

8'x32" wood table

72x38" wood table

ironing board, folding trestle

electric iron

folding wooden side chair

drying rack

42"x21"x%6'9" pine cabinet

set of 3 wood steps

‘.38 L] 4‘0

25.00

22.95
24.23

5.10
17 =85
291875
21.25
17.85

15.00

100,00
25.00

3.50
115.96
Not Owned
8575
14.00
13465
6.38
10.63
2.44
6.00
15.60
2.63

y’




The Manufacturers’ FURNITURE Al
TURE AND FURNISHINGS.
Apprabsal Company

o

Basement--~contd. -

1 bronze Chinese lamp table, (broken)

)\ ey Q.«Q b P VO L @l ((t’.‘u. ] f.’S: é

;F/\

i phoee oo, (detlie, )

19 pieite - Floer.,

En?rani?bﬁal}f ed , £ : (()

1 8xi8x32" antique India wood carved chest, front ,—
inlaid with mother-of-pearl, drop lid

1 54x21x36" antique India wood carved chest, mother- 0/4*3<>2

of-pearl inlaid front and ends, end cabinet doors

1 48x19x33:" antique India wood carved chest, front | 57

and sides inlaid with mother-of-pearl, drop 1lid -

1 pr. of Italian walnut high back side chairs,

carved cross rails, elaborately inlaid with ivory 4 ?*44"*'”l>

3 walnut Jacobean side chairs, twisted legs and o

stretchers, upholstered seats and back panels
h 1, 304" high, 10" spread carved oak statue, "The 7 // |
Maternity Madonna .

1 'pr. of 121" Chinese Celadon vases, narrow necks, /1q g«‘g

handles, pierced and fretted decoration

1 19" high on 17" base bronze finish plaster bust , — (/8]

of Italian lady
1 69 24" Chinese brocade wall hanging, lined
1 bronze lion cub door stop on marble base '
1 42x30" composition bulletin board /..-- ,-
1 oak donation box *\
41

L}

—Inftis acorn-door-curtaln

Total, entrance hall
Men's Wash Room.
1 steel waste basket
1 24x18" bevelled mirror, nickel plated frame. \7 E

1 24" glass shelf, nickel plated brackets

Lyb = 3

»

$5.50

$563.97

FL50.00

180.00

150.00

200.00

240,00

325.00

40.00

40.00
50.00
20.00
2.98
3.00
2.25

$1,403.23

51,58
10.50
4.00

- A



‘The Manufacturers’ ! ,
FUARNITURE AID FURNISHINGS.
Appraisal Company .

First Floor--contd.

Men's Wash Room-=-contd.

2
2

Indian woven covered baskets

squat copper urns

Total, men's wash room

N
-Front Office.

1

-—gtriped silk-swag-drapeTy

4'6"x2'8" mahogany desk, George Washington V”WQL}%
style, end racks, 8 fluted legs, drawers
with brass handles, glass cover

antique mahogany Chiﬁpendale side chair, pierced 3 1)
splat, wedea® covered slip seat, square legs, f

spun rubber pad .V,
mahogany Bank of England side chair 8“Zé
70" mahogany finish coat and hat rack o KpLNJCLA/

gooseneck lamp

pencil sharpener

brass pen tray

brass inkwell, footed

brass turtle box, cobra top 3%~ Jhade

paper weight, brass top, inlaid tiger !%O ]
cash boxes

i wLorie.d 3 \ |
7" dia. brass bowl .h, _ ,|7o’) PR
mahogany finish steel waste basket, square 36)

collection of 7 Indian pottery Jjugs

plaster cast "Group of Nuns" 7

Total, front office

$20.00
30.00

$66.08

$175.00

175.00
23.38
12,00

4.04
1.30
3.75
7.50
3.00
2.75
10.80
15,00
5+53
8.00
25.00
20,00

e .

$492.05



The Manufacturers’

I- i ) ) I o
wm FURNITURE AND FURNISHINGS. 3
First Ploor=-gontd., 1 Fa.g diwp foop 4 o dn b H??’“-
Lounge.

1 82" mahogany Zmpire sofa, scroll back, arms and
feet, upholstered in 2-tone brown velour $275.,00

1 80" mahogany sofa, rectangular arms with carved
uprizhts, melon feet, upholstered in gold i o

figured material 225.00
1 Roman style Italian armchair, slat seat covered f#
in illuminated leather, carved open work arms LAk
and back 50.00
1 walnut Empire armchair, hizh back, scroll arms, JA o i
curule legs, upholstered in flowered fabric Rov b 80.00
1 mahogany open arm commode chair, rail back, )
scroll arms on turned uprights, upholstered - 3 -
slip seat. 60.00
1 pr. of oak side chairs, carved crest, cane panel .
back, duran covered seats, gadrooned seat ralls,( a | & : ;w
twisted rear legs and stretchers 60.00
1l pr. of oak side chairs, walnut paneled backs y
with marquetry and letter G, canted arms -
supported by spindles, rush seats 120.00
<1 mahogany Chippendale side chair, pierced splat =
% 4  with festoon carving, seat carved with urn 941 ,44\
?;jh;w medallion.surrounded by garlands, moulded legs = =+ / 150.00
"1 10'x3'4" oak table, panel ends | % 225.00
1 48x60" open mahogany drop leaf table, pate-leg f'E,1_1:W H“'**- 125.00
1 44" dia. oak extension table, trunpet legs %4 ¢ 63.75
1 28x28" walnut Victorian table, turned canted 2. |,
legs, saltire stretcher 35.00
1 24" fold~-a-way wooden tea table, gate-leg 15 &3
1 24x14" slant top mahogany stand, 2-shelves, *gfﬁiﬁhxﬁi: 253
~ spindle sides 25.00
1 36" mahogany Empire fold top table, turned VAL
carved pedestal on plinth base, leaf carved
animal feet 175466
1 5'x6'3" high oak open front bookcase, 6-shelves ot v 60.00

e



M! - FURNITURE AND FURNISHINGS.

S— = —— — —

First Floor--contd.

Lounge~-~contd.

1 5'x6'3" hizh oak open front bookcase, 6-shelves,

sliding door base TR $75.00
1 6'9"x6'3" high oak corner bookcase, open front,
5-shelves 85.00
1 14'3" long oak cabinet with sliding doors and 2
4-shelf open front bookcase top 170.00
1l lot of 3 oak wall cabinets with sliding doors e 130.00
1 34" high ebonized wooden pedestal 6.00
1 pr. of tall slender bronze reflector table pe= \f 7T Zov )
lamps, -paper shades ﬁwn‘ﬂ : 30.00
1 bronze table lamp, saucer base, star top, pink /%
iridescent student lamp shade 35.00
1. melon shaped bronze table lamp, Dlﬁk iridescent a‘¢.%4~ﬁ{;t)
glass student lamp shade ., ..} b O Rerw | 35.00
N\
1 bronze statuette "Ane D'Afrique" by Cain, 5" 50 )
oval base 30.00
1 9" high bronze bust of Napoleon, cast by
F. Barbedienne 20,00
1 7" high bronze statuette "Bird on Branch" (2 C;)
by Barye 40.00
1 11" high bronze statuette, Russian, "Women (2 13
Holding Child", signed . 35.00
1 pr. of 8" high Russian bronze candlesticks,
"Fisherman Holding Basket Over Head" 25.00
’ 3 fl«" .f
1 bronze pitcher, handle with cupid base,'T{u'mtrw/*“'+f3
fizure of goats on rim 10.00
1 10" dia. melon shaped covered brass bowl, [ #‘8)
Chinese X 35.00
1 9" high bronze statuette "Peacock on Urn"thl/
signed Cain 25.00

1 bronze group, Russian, "Boy with Burro S"(<l3\)
by E. Nahoepe, 1873, 34" long base 60.00

' Q; 1 9" high bronze group, Russian, "Two Camels and 2 ¢
- Rider", octagonal base \ 125.00




Thae Manufacturers’
FURNITURE AND FURNISHINGS.
Appraisal Compaty 1
First Floor--contd.
Lounge--contd.
1 21" high bronze statuette, "The Prayinz Boy" [ /06
cast by F. Barbedienne $25.00
-~ 1 bronze group, Russian, "Horses Pulling Sleigh with 2 )
S 2 Peasants", signed E. Nahoepe, 1870, 20" long
base 175.00
1 13" long Japanese bronze figure, "Bengal Tiger”(? STB iS.OO
1 183" high bronze statuette, "Mercury Resting", (§ ;)
cast by Barbedienne 60.00
1 213" nigh bronze fountain figure, boy in toga, (7 )
holding basket 35.00
1 15" hizh bronze statuette, "Amazon", cast by F. ('35 %
Barbedienne | 20.00
1 12" high bronze statuette, "Running Satyr" (24 ) 12.00
1 %buronze statuette, "Greyhound", cast by F.Qlfb)
Barbedienne, 53" base 20.00
A bronze group, Russian, 'Cossack with Cavalry . , )
Y. Horses", sizned L. Nahoepe, 1874, 17" long * “/
oval base, 183" high 200.00
1 15" high oriental bronze bird with tail spike (/O(QA) 10.00
1 25" high bronze statuette "Narcissus", 9" dia.(/cf7\>
base 50.00
1 27" high bronze statuette, "Boy with Horn Lean-{3 <)
ing on Tree Trunk" 30.00
1 lot of 4 brass vases, copper color, triangle (27-2% Eay: )
decoration 125.00
1 5%" dia. gold finish Tiffany brass compote, 4 C/“ >
legs on round base 12.50
1 26" dia. Persian brass tray, cavette etched with -;% = ¢y
5-pointed star, including figures, folding wooden ;
stand ‘ 35.00
1 Dbrass inkwell supported by 2 cupids on round base 12 00
1 set of 5 small pottery plates, circular stripe 1.85
1l pr. of bronze melon shaped jardinieres 20.00




The Manufacturers

FURNITURE AND FURNISHINGS.

Appraisal Company 16
- — — T ———m—
First Floor=--contd.
Lounge--contd.
1 large folio "Etudes a L'Bau - Fort" par Francis
Seymour Haden, 25 plates, 16 missing $10.00
\.
» 1 set of 34 engravings, "0ld Italian Masters", by
) }‘?1mothy Cole, Japan proofs, signed, in slip case 50.00
&) ' 3 pr. of window draperies, (very much worn) 9.00
1 16x11" walnut music stand, mother-of-pearl inlay Wﬂqvﬁahffs 35.00
3 I “2"“ A
' Total, lounge $3,677.23
Center Hall. b e (
- Pv ) 4 aal ..A
1 3'6" wide x5'1" burled walnut Korean cablnet, u
trimmed with brass butterfly hinges, 3 double k
door compartments, (damaged) . $100.00
1 72" mahogany American Empire sofa, scroll arms,
carved winged supports, animal feet, seat 1o D
cushion, upholstered in green striped velour 325.00
1 mahogany armchair, Roman style, festoon 5 4 n 2 e
shaped back, pierced spnlat, striped velour &4 & ra be d
upholstered seat , o ‘L:;h oY 47,50
‘C 1 mahogany Chippendale armchair, pierced Gothic
\ splat back, scroll arms, gadrooned carved seat . ,
@\/« rail, cabriole legs with carved knees, ball | RV
and claw feet, gold silk rep covered slip
seat, (damaged) 175.00
{0 1 mahogany antique Chippendale armchair, carved
/. back, pierced splat and seat rail, moulded &3 S % i
YV legs, damask. covered slip seat -4 350.00
1 set of 6 mahogany Sheraton style side chairs, &
' urn and drapery carved backs, upholstered seats, v
tapered legs T =21y 180.00
1 set of 5 mahogany Hepplewhite side chairs and 1 5,
armchair, shield back with pierced splat, up- >
holstered slip seat [ o 140,00
3t g j
1 * of mahogany Sheraton round spindle barck # N f}’*'” ot T
chairs, reeded legs, upholstered seats 1'"95_@@
1 48x48" oak dining room extension table, twisted s .

legs

5629




The Mamifaciurers’ .
M'_- FURNITURE AND FURNISHINGS.

First Floor--contd.
Cehter Hall~-contd.

1

N\

Jd
Lo

48" dia. mahogany dining room extension table, P
plinth base

3'6" long mahogany antique drop leaf table, end P
drawer, carved pedestal, claw feet = \C>‘ﬂ

mahogany folding top table, half round, shaped
front, carved pedestal and legs with brass
claw feet

—

18x18x30" Chinese teakwood table, inlaid /
marble top

42x32" open mahogany antique Pembroke table, top
inlaid with center shell enclosed by festoons, &
square tapering legs

7' long x3'5" high L-shaped decorated book
shelves

i 0|
5t2"x2' high mantel mirror, antique, 3-part ;ﬂ_ml Jom 10

gold frame with columns and acorns

18}" dia. girandole, antique, gilt frame, ( 2.)
ebony trim, convex mirror

16x20" bas-relief, colored, "Madonna and Child" — 4

original cast

6' high, 3-panel wooden folding screen, brass : L
nail desizns on leather panels

: : A 4 d
lot of 8 sofa cushions and 1 window seat,
various coverings

J.E. Caldwell mantel clock in 74x83" bronze 3&f6’uj
case

bronze table lamp, turned column on saucer /163
base, star top, paper shade

pr. of 18" high bronze electroliers, winged &~ 32!
figure on ball pedestal holding torch

pr. of 8" high bronze electroliers, India
design

pr. of 9" Tiffany bronze 2-light candlesticks with ;
center flower bud 0

pr. of 17" high Tiffany bronze candlesticks, slender CLWA £

column on circular base, urn top

$100.00

300.00

125.00

37.50

125.00
87.50
125,00
85.00
300.00
45.00
75.00
150.00
18.75
40,00
20,00

50.00



Thas Manufacturers’ Sy .
g o st FURNI1TURE AND FURNISHINGS.

First Floor~=-contd.

Center Hall--contd.

1

R VR VR

pr. of 144" high Chinese cloisonne vases, flaring

tops, flower medallion decoration on cream ground P Tons

7" high bronze bust of Joseph Jefferson by S.
Rarillon, Baltimore, 1869

7" high bronze bust of Joseph Jefferson as Rip Van
Winkle by S. Rarillon, Baltimore, 1869

4}” high bronze Roman urn, leaf and grape designs (f'1.>
in relief with ring handles

5" long bronze figure "Wolf in Trap", sizned Barye( !

30" high bronze "Pan of Rohallion" mounted on [ 50)
sphere supported by fish, by Federick MacMonnies,
Paris, 1890

6" long x6A" high bronze figure of a bull,
gsigned J. Clesinger

44" long Russian bronze figure "Goat', signed,(%ﬁ)
oval base

43" long Russian bronze figure "Lamb", signed,ﬁ33‘;
oval base

7" high Chinese metal covered jar, ribbed, / £ )
flgwer decoration (1 .7 /
]

bronze statue, "Il Penseroza'" after Michaelangelo,/- /‘
cast by F. Barbedienne, 24" high, 11" spread, “'
self-socle

10" dia. Chinese wooden plaque inlaid with ﬁsf\ ~;VI}¢%
mother-of-pearl dragons ‘ kj ;
hand hammered copper bowl, loop handle

pr. of brown striped draperies, lined

24-gal. soda-acid fire extinguishers

set of walnut library steps, chair design

Total, center hall

9 (;’s ‘ ”

30.00
25.00
40.00
75.00
20.00
30.00
35.00

70.00

5.00
15.00
91.00
38.00
15.00

—_——————

$3,811.50

) Nt

—




FURNITURE AND FURNISHINGS.

First Floor—-contd.

Dorothy Vernon's Room.

i

HO" wide x8'6" high Italian walnut secretary

bookcase, Queen Anne style, beautifully inlaid e |
with ivory and colored woods, double bookcase QD
top with 2 paneled doors, slant front enclosing

small drawers and pigecnholes, 3 large drawver

Do

base, cabriole legs, ball and claw feet $1,075.00

6'5" mahogany sofa, Sheraton style, carved and ¢ . - )
fluted back, curved arms with slender fluted '
columns, fluted legs with brass claw feet,

covered in blue striped velvet

6'5" mahogany sofa, Sheraton style, nigh back
and deep seat, sloping arms with fluted columns, W
fluted legs and brass claw feet, covered in zold

brocade

library suite, carved India wood, pierced bronze _— )
panel backs, decorated frames, upholstered seats, S
covered in tinseled tapestry and velour, COm- g & i =

prisinz sofa, 2 armchairs and 3 side chairs b

pr. of large open armchairs, India carved wood, _
filigree design, pierced crest rail with mask —r gt~
head finials, lion head arms, upholstered seats

and backs, (damaged)

6' sofa, hand carved India wood, pierced panel V:H
back, filigree desizgns on arms, deep front apron ; __[74 G
with figures of elephants carved in relief, )
covered in velour

56" India swing, hand carved filigree, pierced

designs, deep seat, loose cushion seat and back . .
roll, supported by ornate heavy bronze chains L gé;i.'
with figures, idols, elephants, birds, etc., ‘
{chaine stored in . closet opposite-telephone.room)

matched antique carved mahogany frame side chairs, & al
spiral saltire stretchers, Spanish feet, upholstered " . w
spring seats and back pads, (2 in brocaded ribbon O
stripe, 1 in pink fabric with metallic gold stripe) , ¢ &

(one damaged) E

I

pr. of antique carved oak side chairs, pierced low-
back intricate allover India design, upholstered Q 5770
spring seats, (one damaged) »e8re-

350.00

375.00

675,00

400,00

350.00

600,00

240.00

80,00




FURNITURE AND FURNISHINGS.
Appraiaal Company

— — e

First Floor-~contd.

Dorothy Vernon's Room--contd. [ 2t

1

pr. of gilt India side chairs, ten-spindle tacks,
deep seats covered in gold figured fabric, frames
decorated in raised enamel floral designs

i

pr. of zilt India side chairs, 8-spindle backs, A
deep seats covered in gold figured fabric, frames *
decorated in raised enamel floral designs

mahogany piano stool, carved dolphin chair rail, s
turned back rail, carved pedestal and claw feet, b
revolving upholstered seat

pr. of open armchairs, completely covered in Tl |
figured blue fabric

oak side chair, scroll and shield carved back EX
panel and front stretcher, twisted uprights, '
slip seat

antique carved mahogany open armchair, shaped oy
arms and uprizhts, cabriole legs, Spanish feet, - W,
spiral saltire stretcher, seat and back up- 3

holstered in blue figured fabric

mahogany Empire side chair, shaped back panel
with turned top rail, gilt decoration, fluted - 7
legs, green and gold striped upholstered seat (27 o

%)
38x30" bronze mounted sandlewood tray table, , . [% 79 )
gallery shelf, simulated bamboo legs
pr. of 164" high Japanese teakwood tabourettes, £
carved and pierced rims with mask heads, inlaid
marble tops

‘"’ Sod € ”
40" dia. Damascus table, @eéagonal shape, oak L—| "%
top and shelf, hobnail carving

48" dia. Damascus table, octagonal shape, oak _
top and shelf, elaborately carved floral designs {__.

Japanese nest of 3 tables5 black lacquer with 65 [T |

gold decoration, (damaged

pr. of 35i" rosewood fold top tables, Empire
style, brass inlay, square pedestal, spread ! 3%57“'“
legs, brass claw feet, (damaged)

36x16" Japanese teakwood table, finely carved | )
top and frieze , inlaid marble with lower shelf,
(marble split)

pr. of 16" long x20" high Japanese teakwood
tabourettes, inlaid marble tops, (1 split)

$160.,00

150.00

37.50

120.00

35.00

225.00

470 50

150,00

200.00

100.00

60.00




; \sal Compeny FURNITURE AND FURNISHINGS.

= = - ——

First Floor-~contd.

Dorothy Vernon's Room--contd.

1 20" dia. x20" high carved wood tabouret, octagonal

shape, inlaid with ivory and colored woods L2 &) : 20.00
1 20" dia. mahogany tilting top table, inlaid topf3 \

turned pedestal, 3 carved feet ! 75) 35.00
1 19" dia. mahogany tilting top table, inlaid t0p,ff

turned pedestal, 3 carved feet 31¥) 50.00
1 27x20" mahogany table, festoon and ribbon inlaid p//’ e |

top with urn medallion, lower shelf, zlass tray [ BG S )

cover with brass handles 38.00
1 36x36" open mahogany drop leaf table : 1ﬁ f3) = if-h= A | 32.90
1l 20" dia. India wood tripod table, elaborately car=- el 4 ?

ved top, legs and lower shelf b 55.00
1 15"x15"x29" Japanese broagg tgble,’glagn design (/ 5?8-*ﬂ~km~k) 50.00

ﬁ.w:ﬁnw (y & N j
qu 30x16x12" Japanese teakwood tea table, scalloped 3c??
L apron, scroll carved feet © 50.00

about 1880, 7 1/3 octaves, recased in rosewood

Vitay
1(:éteinway & Sons parlor grand piano, #44989, made., . |
mahogany 1,000.00
1{ Steinway & Sons parlor grand piano, #96639/ | Not Owned

1 tall floor lamp, Rockwood vase base with brasséﬂ,(ﬁﬁﬁt})
fluted column, parchument shade, (damaged)

height, 6'10" 25.00
1 10! wrought iron fire fender, twisted and — *

scroll designs 75.00

1 set of 6 wrought iron fire tools and holder, &=
twisted column, scroll arms _ 125.00

'-J_ F
1 63" cinder screen, wrought iron bound |~ (%0 30.00

1 pr. of 21" high antique brass andirons, ball top ¥
with log guards 150.00
: 1 1lot of 1% sofa pillows, various coverings N 75.00

1 18" bronze lamp, turned column on saucer base with it "”\ %(0-5

Pany-ghass~shade( od = da g der o
star top, Bffany-glass-shade( sl Fptohan, ¥ 30.00
1 7" high silver on copper candlestick, heavily chased,
Japanese shade 22.50

1 24" dia. x24" high Damascus tabouret octagonal shaped inlaid‘V/
with ivory and colored woods { 5 / _75.00

= —




FURNITURE AND PURNISHINGS .
Appraisal Company -

First Floor--contd.

Dorothy Vernon's Room-~contd.

1

pr. of bronze 2-light lamps, pierced bronze
shades, silk lined

26" bronze table lamp, twisted colwan, circular ;”K'f
base, leaded glass shade

|1 OF

pr. of 30" old Chinese cloisonne vases, ovoid form g iz
with flaring tops, blue and ivory coloring, floral
designs

pr. of 9A&" high old Japanese cloisonne vases on f ,G.fm() \

porcelain, bottle shape, floral decorations on \
blue ground

9" high Japanese soapstone vase, pierced floral and @ 1©
bird design

11" high Japanese soapstone carving, pierced floral (””\
design with horn shape vase

10" high Japanese soapstone carving, pierced floral (1%
design, 2 large leaves

bronze candlestick, Tiffany ornate circular base, , .
slender stem with Tiffany Favrile glass finial, .
194" high

Chinese bronze figure of Buddha on lotus leaf base, L
83" high

4" high bronze incense burner, shallow btrazier
supported by 3 winged animals on triangular
plinth, sizned Barye

fep2)

14" hish pottery vase, mother-of-pearl inlay neck, 7/ 7J>
wicker covered bulbous base

4" pink Japanese soapstone vase, handles, surrounded Q‘7)

by wreath of pierced flowers, (damaged)
8" high Chinese bronze Buddha A9

154" high bronze statuette, "Faun with Flute", |« )
cast by F. Barbedienne

8%" dia. x11" high overall Chinese brass covered (),3
bowl, chased base with chased and pierced top,
finial

bronze figure of kneeling boy's torso on black marble rﬂﬁ :

base

$50.00

35.00

200.00

80.00

25.00

35.00

40.00

50.00

40,00

15.00

20,00

20,00
15,80

20.00

50.00

10,00



First Floor=-~-contd.

Dorotnay Vernon's Room--~contd.

1

= =

6" high Chinese bronze incense burner,
cloisonne enamel, pierced teakwood top

Japanese terra-cotta figure of kneeling women
holding book, flowing robes, signed, 5 i high

<

14" dia. iridescent glass bowl

10" dia. Favrile iridescent glass bowl || O

lot of 5 Tiffany glass plates
12" high green pottery vase

M high brass candlestick, twisted column on
chased base

11'x47" Chinese oyster white satin panel,
elaborately -embroidered with chrysanthemums,
trees and birds, satin lined

716" x56" Chinese gold silk panel, elaborately
embroidered in gold and pink, empress
attendents, foo dogs and symbols, printed in-
scription in lower risht hand corner

(Jp!

in chariot,

pr. of Chinese gold silk draperies, embroidered in

zold and pink, figures and foo dogs, printed in-

scription, lined, (2 panels 8'6"x54")

6 _—pr.-ef-curtains

1

& Hﬂ"("r,ﬁ. Py ..f‘__!

Book

1 28" dia, Della Robia plaque, Madonna and Child, carved: ™
in bold relief with cherub heads on blue ground, in

30x30" woven mat, overall pattern of small
repetitive diamonds on blue field

Total, Dorothy Vernon's Room

Room.,

3 piece 6" wide bold relief fruit frame

FURNITURG AND FURNISHINGS.

N e
inlaid g/gg J

;

27x18" Della Robia plaque, Madonna and Child, in bold (
relief with cherub heads and floral design on blue

field

pr. of carved composition wall brackets, mermaids, k’iﬂ@’ "

bold relief, polychrome finish

it <
S

i
Vet
4

)

| T
| =

40,00
18.50
15,00
15.00

8.50

10.00

175.00

75.00

150.00
150.00

30.00

 ——

$60.00

50.00

35.00

—




FURNITURE AND FURNISHINGS. 24
Appewisnal Company ' for 2

First Floor--contd.

Book Room=--contd. »
L

1l pr. of wooden brackets, pierced and carved, gilded‘ﬁ.ﬁf' 4471 $20.00
1 carbon print, after Rossetti 6.00
1 carbon print, set of 4 sectional panels 10.00
1 carbon print, The Stairway : 4.00
1l set of 2 carbon prints, Dante and Beatrice ¢+ 7 15.00
1 collection of 15 assorted Venetian glass vases, 5(5“GQ5>

various shapes and colorings -> 300.00
bl

7 > @ -

1 collection of 3 Tiffany glass vases, various % ° )

shapes and colorings 36.00
1 ruby goblet, enameled and gold design + (% 10,00
Total, book room $3546.00

Blue Room.

1 52x29" mahogany Hepplewhite style library desk, “ /. /¢
center drawer flanked by 2 side drawers, fan '
inlay, square tapering legs $200.00

1 38%" mahogany Sheraton style kidney shape fold
top table, inlaid apron and legs, square taper-
ing legs 125.00

1 26" Japanese teakwood table, oblong with shelves D v
underneath, inlaid with mother-of-pearl, marble r TlpaX?

top ' 130.00
1 15x15" mahogany Chinese Chippendale style table,w r o

slender legs, pierced and carved apron and : e H

gallery around top and lower shelf 4 60.00

1 24" dia. mahogany Empire style drum table, V/,Q/l,o )
supported by carved pedestal, 3 reeded legs ’ 150.00

1 23" dia. mahogany tilting top table, thread inlay JJ \f
with center medallion, turned shaped pedestal, iy
tripod base 45.00

5 ¥

1 3-tier mahogany cake stand & \& /& 27.50

1 22" high teakwood tabouret, diamond shaped ton,:f
elaborately inlaid with mother-of-pearl .. 60.00




Appraisal Company FURNITURE AND MIRNISHIIIGS. B 25
I'irst Floor--contd.
Blue Room--contd.
1 72" sofa, 4'3" high back, blue painted frame
with gold stencil decoration, blue corduroy .
upholstered seat and back, spindle arms $250.00
1 6'3" day bed, blue painted frame with gold -
stencil decoration, spindle ends, seat and *
. 4 pillows upholstered in blue corduroy 200.00
2 low-back occasional armchairs, T-seat 7 gl/i- s
cushions, upholstered in blue velour 150.00
2 mahogany Chippendale style side chairs, ff&#/i iy
flower carved pierced splat, blue corduroy ¥~ 7
covered spring seats, square legs 250.00
1 mahogany Chippendale style open armchair, ¢ ¢’//L12¢>
interlacing splat, blue corduroy covered
drop seat, square legs 150.00
1 mahogany antique Hepplewhite style shield oy
back side chair, feather and drapery carved (ﬂf¥ i
back, blue corduroy upholstered seat,
square tapering moulded legs 100.00
1 mahogany Roman style stool, blue velour o B
covered top 30.00
1 69" high overall mahogany floor lamp, paper * f4+13 |
parchment shade o | T 18.75
] : IR il
1 bronze table lamp,(@ecorated paper shadéﬁ?f o 2 ) 18,75
1 231" high pr. of brass andirons, ornate .- ”
design with lion tops and cross bar 75.00
1 set of 4 fire tools, brass, ornate style with . '**° "
lion tops, including stands and bellows 79 .00
1 cinder screen, brass mounting “eet 15.00
1 6'7" brass fender, pierced panels with rail ~~ 7
top 80.00
1 set of light blue damask window draperies, ...~
7 strips, with brass poles and pulls” PRI 67.50
o - ;
vV /1 22x25" oil painting on canvas, "Madonna and Child" W' -
g;&XQ gilt and polychrome frame ALE DS n 225,00

Ty 1

photo prints, Dante, Beatrice, gilt frames p/} xS e ClSﬁgr\omm\ 20.00

_— —r =i = i —

| MR M



The Manufacturers’ .
FURNITURE AND FURNISHINGS.
Appraisal Company

First Floor~-contd.

Blue Room--contd.

18" dia. Tiffany glass plaque, iridescent floral ¢ 7
design on brown ground

14" pottery plaque, iridescent glaze (ﬁ2i%) e e
pr. of 6" blue iridescent glass vases [ 7 14 ) 1 s
lot of 11 assorted Tiffany glass vases —(%# — 1%

Chinese brass ash tray with lizard handles

green glazed ceramic ash tray . ; fzaa
borbonl 11 Corey Do, - Phinongy o [

Totaly blue room

Hall.

pr. of bronze "Night and Day", 24" long, 13" (127
hizh on wood base

pr. of bronze '"The Slaves'", 29" high /‘?é“‘77,;

Total, side hall

Ladies' Wash Room.

18x30" mirror, nickel plated frames ‘/71)%r4/
Ve
18" gzlass shelves, nickel plated brackets |76

copper waste container ‘ﬂ?

Total, ladies' wash room

Ladies' Coat Room.

1

1
N \(’ ) ':\‘“1(
W

i

1

mahogany dressing table, 2-drawers, turned legs

satinwood side chair, rectangular burnt design, ' 0 é 0
upholstered cross rail and square seat -

mahogany Chinese side chair, ivory and, bras5 inlay, Ao ns &1 Q

}yu e ‘) '.'-ﬁ;

rectangular back panel
repousse brass umbrella stand 'ﬁf~76

14" porcelain Chinese vase, blue flower (54)
decoration

$30.00
25.00
2508
125,00
15.00
7.50

$2, 745,00
! l§o

5100.00
100,00

—

$200.00

$34.50
9.00
13.50

R,
b .

$57.00

$36.13
40,00

60.00

20.00

18.00



The Mammfacturers’
" asal O pam FURNITURE AND FURNISHINGS. ?*?

First Floor=--contd.

Ladies!' Coat Room=--contd.

1 22" Chinese porcelain umbrella stand, blue tb-j
dragon decoration $25.00
1 pr. of 8" high Tiffany glass candlesticks . ]| 15.00
1 wooden coat and hat rack 14.00
Il fr L R e d \ll:.l-r':" | i ————————
Total, ladies' coat room $228.13
Faculty Dining Room.
1 oak dining room suite consisting of extension . S
table, 60" serpentine front serving table{L;, 3 s | f f
carved rear gallery raily 3-drawers, 2 lower -
shelves, 17 Carolean chairs, high carved backs, i [ < = )
rush seats, 2 with arms st 29 ¢- |, ' $720.00
v 2 walnut ladder back side chairs, rush seats 45.00
1 29" dia. folding tea table, oak, (damaged) 8.40
. 1 Italian pottery table garniture, white glaze [ iiu- PRREE
with green decoration consisting of: 4 candle- T A
sticks, 2 tall compotes and 1“epergne, (damaged) AUU;“;:: f' 50.00
-
gij_ 11'x9'6" yellow silk Chinese wall hanging, )
Ve embroidered in chrysanthemum pattern, fringe “°
edge, lined 100.00
d pr. of fleur-de~lis brocade window hangings vy 50.00
11'x5"' wilton velvet carpet - 43,88
e rtsra——aa—
Total, faculty dining room $1,017.28
Dining Alcove. ,j 4w,
1 walnut extension dining room table Jae 5‘ﬁﬁ_ i $106.25
1 42" maple chest-on-chest, 4-drawers, pierced V%f&,,,m; 267
brass hardware RSV T, 60.00
1 3-tier cherry stand, brass spindles =t 283 22.50
1 set of 6 walnut ladder back chairs, rush seats,/:b(_u‘KS' 135.00
sl~—pre~of --net-window-curtaling, Taceedge 5.00
hoal Kotmee & chara (€33-§38 (Gl o) B0,
Total, dining alcove $328.75
- T ) (s R

| ik : i = 5 = — —_————a

aall




The Manufacturers’

Appradsal Company

First Floor-~contd.

Dining Room.

FURNITURE AND FURNISHINGS.

23

$90.00
74.00
378.00
19.13

47.00
40,00
40.00
30.00
25.00

40.00

30.00

48.75
30.00

—— . —

$931.88

$10.00

47.50
7.80
5.60

5 35x35" walnut tables, turned legs 3 4“5>E
5 30x24" walnut top tables, turned legs
28 walnut ladder chairs, rush seats | 9 pueh pent o
1 34x24" mission oak table * %"%’7
1 38x19" mahogany Empire style serving table, scroll:ﬂ”z&‘&
legs, stretcher shelf
1 19" dia., Persian pottery plaque in purple and 144
blue luster, raised center with eagle
1 17" dia. Persian pottery plaque in pink and cream, , -
rimmed, bird cavette 145
?
1 16" dia. Persian pottery plaque in gold and blue, 4¢(,
paneled cavette
1 144" dia. Persian pottery plaque in old rose, g
bird and fruit cavette
1 15" dia. Persian pottery plaque in pink and cream, ( bR
paneled cavette studded with blue stones (1ea-\ T df}
1 pr. of 7" high Chinese gilt bronze idols, crossed( niE ??»7“4
leg figures sitting on pierced base, inscription ' 4 ROwagie 40,00
1 gilt bronze ball incense burner, pedestal base, ' 'Z!
jeweled
2 9t'x22" yelour covered window seats ! {4
|
2 pr. of blue homespun curtains . :
Jo 24 1o pes {‘3 Lo
A ‘
Total, dining room
Pantry.
1 33x24" oak table, l-drawer
1 59x32" wooden dirty dish table, galv. top with
garbage hole
1 30x24" walnut table
1 oak side chair
1 Cory electric 3~burner coffee maker with equipment

47.30

_d




Tha Manmfacturers’
mm FURNITURE AND FURNISHINGS.

e T - _— —— e ———

First Floor~--~contd.

Pantry--contd.

1
1
1

galv. can and cover
pencil sharpener

Electrolux refrigerator

Total, pantry

Kitchen.

1

r_l

R = T = T e e S S R S I R

72" Quality gas stove, O-burners and even heat
top section, 3 ovens, upper salamander section
with hot plate compartment

set of 2 Victor clad urns, 10 and 5-gal.
56x23" Dongherty steam table, 6 round inserts,
2 rectangular inserts with hoods, sandwich
board

6'3"x35" wooden table, zalv. top

66x32" wooden table, oil cloth cover

30x30" plywood top table

42x24" wooden table, galv. top

oak side chair

bentwood counter éhair

folding wooden chair

McCall 4-door electric refrigerator

7om suspended pot rack

10'x4'6" steel hood

galv. can and cover

lot of pots and pans and cooking equipment

C=-0-Two 15-1b. fire extinguisher

Totaly kitchen

29

B? . 13
1.46
380.00

——— e . e gy

$506.79

$507 .50
62 .50

70.00
48.00
19K 56
6.75
22.40
7.50
6.25
2.75
495.00
28.80
42.25
748
100.00.
55.00

—— . C—,

$1,481.33




The veanery

ADDLTIONS TO KIICHRNS NOW PART OF Tl HUILUING

March,1953
Stainless steel dishwssher = Ghampion Hodel l=sU7 Sers 19569 11,550,00
Linoleunm in pantry, kitchen and pastry kitchen Sh7.47
Hagic Chef gas stove = model 75l-lSS=iF Ger/L5lS 1,145.15
Stainless steel sink in kitchen 128492
Stalnless steel sink in pastry kitechen 318.95
Steel hood over stove in kitchen 42,25

txhaust fan in kitchen 68,31




The Mamfacturers' e
FURNITURE AND IPURNISHINGS.
Appraisal Company

e — —— - ——— S — m— — = e

First Floor=-contd.

Service Dining Room.

1 7'x35" wooden table top on sawhorse base 38.40 |
1. 36x23" Victorian oak serving table 2" 7" a'”fw Yoe 14.00 |
1 30x18" oak 3-tier stand, l-drawer g 18.00
1 72" mahogany sleigh bed, mesh spring, mattress »—ﬁé}w‘ 72.00
1 42" wicker love seat, seat cushion 30.88
1 wicker side chair 21.13
7 assorted side chairs, average 39.38
[ lana, Volole $oto wittAlis s (Mate dila Proa ) 5o —

Total, service dining room $203.79

Bake Shop.

2 Quality 4-burner gas stoves with ovens 5142.50
1 62x28" wood table with oak cover 22.00
1 32x24q oak table 10.00
1 Kitchen Aid electric mixer, model-G, serial

#3739402 Not Owned
1 Sunbeam Mixmaster 25435
1 20-gal. galv. steel can and cover 7.00
1 Standard Brands electric coffee urn 18.00
1l pendulum wall clock, oak case 10.50

Total, bake shop | $235.35

Bryn Mawr College Fund.

1 36x18" walnut table, trumpet legs : $15.75
1 84x42" painted wooden table 38.75
1 43" walnut Tudor style drop front desk,

cabinet base 52.50
2 wicker armchairs ' 37.50
1 mahogany Windsor armchair 23.38




First Floor--contd.

Bryn Mawr College Fund--contd.

1
1

oak side chair, pierced splat back

Atkins spring wind mantel clock, mahogany case,
2 panel gzlass door with black and gold decoration

Totaly Bryn Mawr College Fund

Bookkeeper's Office.

1

e

48x32" oak flat top desk, full single pedestal
42x28" oak flat top desk, single pedestal

oak swivel side chair

spindle back oak side chailr

brass desk lamp, green glass clover shade

Chatillon spring scale, floor model, cape
300-1bs.

Add-Index adding and listing machine, manual,
9-bank, 5i" carriage, model-690, serial

#47027
lot of 12 Tiffany glass chandelier globes

19" dia. Chinese red lacquer covered bowl and
36 wooden cups

e (Grailt ) 67

Total, bookkeeper's office

Manager's Office.

L
1

N =

54x35" mahogany drop 1id desk, double pedestal v

47x40" oak drop leaf table

FURNITUREZ AND FURNISHINTGS.

gumwood Victorian side chairs, double loop 1:~-'%, r.'LInrl,' Ve

cane seats

32" high oak stool with folding steps
grain finish steel waste basket

brass floor reading lamp and shade

brass 2-outlet desk lamp, green glass clover
leaf shade

PP E*TLF

$16.88

25.00

$204.76

$50.05
33.96
18.00
6.00
10.00

120.00

33.13
12,00

47.00

aaaa S —

$330.14

$78.75
48,00
38.25

8.40
6.38
12.00

18.50

al
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First Floor--contd.

Manager's Office--contd.

1
1
L

e N R LT I =\

walnut letter rack $10.80
National postal scaley 4-0z. cap. 3.94
pr. of bellows, mother-of-pearl inlaid,

(damaged) 1.00
pr. of brass bellows, repousse and pr. of fire

tongs, (damaged) ' 5.00
9" Chinese iron jardiniere, lotus leaf decora-

tion in relief 60.00
plaster statuette '"Man with Staff", bronze and

gilt finish 45,00
doz. Japanese silk candleshades . 30.00
set of 8 pierced Tiffany bronze candleshades -~120.00
l-gal. thermos jugs 9.45
mahogany brass bound silverware box 25.00
lot of 27 wicker coasters 2.70
set of 6 Tiffany glass parfait glasses * 12,00
%ﬁ high green iridescent Tiffany glass vase, %\élﬁ

cracked and repaired 3.00

pr. of Venetian glass candlesticks, purple glass "7¥1"”?"Y§¢W
with gold spatter, dragon base ﬁ Pl e 30.00

pr. of Japanese vanity mirrors in hand painted f'?u)%c;ﬁ,mk&@ué
folding mahogany cases R %5.00
f ! R, Iu/‘..
Venetian glass yellow table roses t 16.00
set of 3 63" Japanese lacquer plates 3.75
. (o 16
Italian pottery table garniture of 14" dia. center- R |
piece bowl and 4 small compotes, all with bold relief @\‘L,IO'V\,V
vegetable tops -iw?»ﬁp‘f j;40.00
8" dia. Italian pottery plate, lion rampart on green
shield, blue field 4,00
3%ix4" bronze Russian icon, enamel decoration 12.00
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First Floor~-contde.

Manager's Cffice-~contd.

1

N

[\

bronze India pendent, Buddha center, pierced,
set with semi-precious stones

34" high glass vase, enameled band, etched
OCtODl, decoration made by E. Galle

101" dia. Japanese famille rose bowl, cover o - et
and handle, (chipped) '

6" dia. Japanese footed bowl, dragon mask handles, z- J.pr

foo dog cover
g hiéh Japanese ground shade vase, fan decoration

94" high antique Egyptian pottery vase, slender,
gold decoration

pr. of Japanese pottery flower holders, capital
shape

12" high green pottery vase
pr. of 8" high Chinese crackled pottery vases “{q”g t

pottery water jug, white glaze with blue decoration,
(top missing)

13" high Italian faience 3-tier flower holder, 12-
side openings, (1 broken) blue glaze with figure

5" glass goblet, shaped top, decorated in black with
hunting scenes and festoons, (broken and repaired)
signed E. Galle a Nancy

6" silver luster plate, signed Sarah Ryet Comex

8" dia. woven wicker tray

pr. of small glass plate covers

4" long spinach jade turtle with crab rider

small bronze Chinese gods — 937 « [ mustenp

pr. of 83" high Japanese pottery jars, small
opening, brown and blue glaze

7" long Egyptian carved stone, hawk with necklace (<[ )

brick red Indian pottery, double neck jug

w-{

A

¥

$15.00

6.00

12.00

15.00
7.00

10.00

4.00
5.00
15200

8.00

5.00

6.00
2.00
1.00
10.00
20.00
15.00

1.5.0€
25.00
12.00

R



The Manufacturers’ FURNT . |
ITURE AND FURNISHINGS. _
Appraiaal Company N 34
First Floor--contd.
Manager's Office--contd.
3 Italian faience animal jugs, 1 dog, 1 female headed
lion $30.00
1 10" dia. pottery dish, flower cavette and striped
rim under glaze 18.00
1 7" high pottery pitcher, birds and branches in
sepia 8.00
1 5" silver Indian papoose shield 5.00
"{ql 8" dia. copper bowl, self-contained handles 12.50
. S + i -
‘Qﬁ V/l(Pgold pen holder, MEG from MCT, 1915 s baa 1 100.00
7 1 Egyptian bone spoon 6.50
1 A%x24x13%#" silver on copper box 10.00
1 pr. of German silver owl salt and pepper - -1\ 12.00
1 collection of 11 silver animals, 2 lizards and - Vv
9 ants L 25.00
3 Chinese silver open salts in the form of Jjunks - 18.00
1 Dbrass Egyptian bell . . 12.00
1 bronze Roman bell with soldiers in relief & bi, 15.00
1 bronze "lady" bell = 18.75
1 93" Spanish pottery plate, animal cavette,
blue rim 3.00
1 back scratcher, ivory hand on amber handle gaka 2.00
2 Dutch long neck carafes, etched windmills,
handles 34,50
1 pr. of 5" high blue glass vases with applied
clear glass trellis 20.00
2 Limoges "Butterfly" after-dinner coffee cups and p«fs °
saucers 10.00
1 1lot of 22 assorted after-dinner coffee cups (e 15.00
1 Limoges "Butterfly" sugar bowl 8.00

1 small Minton teapot, swirl sides 10.00



FURNITURE AND FURNISHINGS.
Appraisal

First Floor--contd.

Manager's Office--contd.

[ S N S S -

TR SIS

pr. of 12" long antique carved wooden lionS\//lg 7 ’fV'A 530.00
22" dia. Persian brass plaque inlaid with N
silver and copper, biblical scenes, inscription “ﬂ(ﬁ D.1C,
in Arabic 250.00
14" long Italian stationary box, rounded top,
covered in illuminated leather and gold braid 55.00
134x10" antique brass portfolio, repousse designs Qzﬁ’(n ‘(30
of the Cru01f1x1on, etce., (front and back) 50.00
rock crystal sphere, dark color, mounted on i (Shaw i
Japanese bronze stand, 1 smaller crystal : a “;J-fj ’ 75.00
o al
lot of 3 Egyptian tomb figures 30.00
lot of terra-cotta Indian bowls and pitchers in the
form of animals 60.00
pr. of domed shape glazed pottery jugs 15.00
lot of 8 141" dia. deep zlazed pottery bowls,
Indiah, multi-colored with animal cavettes 75 .00
pr. of 9i" high Indian terra-cotta carafes, (not
matched) flower decoration with banded necks 25.00
lot of 5 assorted Indian woven baskets 75 .00
lot of 4 woven and beaded articles, 2 covered
baskets and 2 plaques 60,00
painted leaf hats 2.00
large bronze Indian jars 50.00
large Indian earthenware pot, black glaze [J 20,00
pottery bowl ui h lion head masks and wigs in|gﬂ4:- I b Lt b
relief pet-Un 4 il 18.00
E all EH.
6" high urn shape brown marble vase | ﬁr'l‘* | LN 18.50
pr. of 9" high Zaneware green pottery candlesticks 8.00
pr. of 81" high yellow Italian candlesticks 1200
10" dia. Japanese flat bowl, narrow opening, brown
glaze with white crane decoration 8.00
. e 4"
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First Floor=--contd.

Manager's Office-~contd.

A . . 5&9&)

1 Victorian silver plated tankard, etched sides - $10.00
1 silver eperzne, plerced, scroll legs, 4 branches

with dishes, center missing 50.00

’r’J o '
1 1lot of/4’tall glass flower vases, ayerage 25" h%g? 6700 |
[ 2err e LR - Y L ) ™

6 7" Dutch pottery vases, tapered, chrysanthemum and

violet decoration 34.50
1 Italian pottery covered pen tray 7.50
1 lot of 5 antique Roman zlass vases 75.00
2 p». of 7%“ high English yellow china candlesticks 10,00
1 1ot of 7 7" high Tiffany glass flower holders, by ., r#/

gold color = ke ' 42.00
1 17x11" teakwood tray, inlaid with mother-of=-pearl v

and ivory 12.00
9 pr. of 8}" Tiffany glass candlesticks, twisted 15-1 Y

stems . e J 20.00

e e,

1 15" high Tiffany glass vase, greenish yellow, ? F1.%

twisted stem, 4-pointed lip ﬂ ! 2 r 15.00

Y e & o

1 104" high Tiffany glass candlestick, (broken) — — 2.00
1 1lot of 5 assorted palm leaf and fibre fans 1.00
1 11" high glass candlestick, etched base and

candleholder, frosted classical figure upright 20.00
1 8" high 3-panel blue glass folding screen 12.00
1l Ridgeway pottery teapot, blue transfer imaginative

oriental scenes 15.00
1 mantel garniture of 3 porcelain vases, 2 flask o

shape, 1 round, vases of flowers enclosed by blue ? o

bands 4¢)-1 -3 40,00
1 porcelain jardiniere, blue flower decoration e O] 20.00
1 table garniture, 6 pieces, 3 vases, 2 tazzas and 1

bowl, Tiffany glass, gold inside, milk glass outside 65.00
1 set of 8 Japanese pattern plates, elaborate scenic /é1 : 7}

cavettes, pierced edge, (broken) . N._D.Ez- ( il 4.00
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First Floor--contd.

Manager's Office~-contd. e

/4y

1 16" dia. pottery punch bowl, oxblood glaze with scroll

leaf decoration, footed $35.00
1 lot of 4 assorted pottery pitchers, flower and pictorial

decoration, (1 broken) 22.50
2 miscellaneous china coffee pots, 1 Japanese, 1

Limoges, (repaired) //? \ 12.00

Ao

1 Dbox made from various colored woods ! “g(/“°“ ' 6.00
1 734" high bronze seated Buddha 15 -{nu‘mgg . P 12.00
o small Japanese bronze statuettes, female figures ﬂ?iﬂ*ILE' 1 15.00
1 pr. of 94" high Persian brass jars, covered, 13;;?31_

repousse figures of men, animals and flowers | 50.00

1 1ot ofgﬁ/brass plaques, 17" and 18" dia., repoussgg, AR,
cavett 143 th~G v .31;“%®Ai. 80.00

" / "5.()‘ ca
¢ 1 6" high x6" dia.! medieval chalice, 7" dia. base,
¥ - silver and parcel gilt with etched scenes from #tllfﬂ br- 2 ans )
bible, repousse brass middle section and brass P Tourd S
lining, inscriptions ' 500.00
1 18" high plaster bust of Beatrice V3% @a.le £, 00 (&b, ¢ 12.50
1 6" high Persia copper bowl, repousse flowers and
deSign [T | :_L,lf- g ] lE.DD‘
1 Dbrass Russian samovar \3'7 . - S 40.00
1 24x184" silver on copper Persia tray, elaborate ’
floral design in relief, pierced leaf rim 65.00
1l pr. of brass dragon candlesticks 13 13 3 7%ﬂwwggv~— 40,00
v
1 734" high brass cobra Py % DV f 16 .00
2 Dbronze jardinieres 50.00
1 copper coffee urn, water jacketed on silver stand
and handles, spirit burner / . 45.00
I_:. . 1K (=
1l 20" copper tray. ' \ @) 18.50

1 set of 5 silver luster after-dinner coffee cups
and saucers 25.00

1 1lot of 21 assorted glass vases and flower holders 85.00




A sl Company FURNITURE AND FURNISHINGS. )

] _ S ] — Ly

First Floor-=~contde.

Manager's Office--contd.

1 1lot of 36 assorted pottery vases and flower
holders $180.00

e —

Total, manager's office 54,063.17

Telephone Room.

1 oak table 59.38
1 oak side chair 6.00
Total, telephone rocm 515.38

Rear Hall and Closets.

1 6'9"x29"x35" Coldspot electric box, 1 storage

compartment and 1 freezing compartment $403.75
1 Gibson ice box 42,25
1 6'x28" wooden table 30.00
1 954x30" wooden table 24440
1 48x24" wooden table 16,00
1 oak costumer 6.80
1 5' stepladder 4.25
2 2%-gal. Keystone soda-acid fire extinguishers 36.10
6 folding card tables 48.75
———
Total, rear hall and closets $612.30
Second Floor.
Room #1. .f"" i #
1 white enameled double bed, no footboard, mesh Lif7‘f
springs, hair mattress, 2 pillows //, $100.00
1 46" walnut Victorian bureau, white marble top, »bej "ol
attached mirror in carved frame - 100,00




The Manufacturers’ . - .
FURNITURE AND FURNISHINGS.
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Second Floor~~contde.

Room #l--contd.

L4Q
1 38" antique maple fall front desk, drawer, pigeonhcle fﬂg&v

Q”a and cabinet interior, 3 graduated drawer carcass,
bracket feet, (some restoration)

1 36" satinwood and mahogany fold top table, Sheraton b g
style, inlaid, reeded legs o %)

1 antique mahogany shaving stand, serpentine front, 3-
drawers, oval mirror

1 25" mahegany Impire wash stand, inlay, l-drawer, - iﬁ?ffi%?
scroll legs, lower shelf, scroll feet b

1 box couch with rolled end and wing back, upholstered 6“‘3“5

in striped fabric = f\ "1l 80,00

1 upholstered armchair, rolled arms, turned legs LH )

?fl antique mahogany Chippendale armchair, deep seat,
short curved arms, carved, sguare legs, upholstered’ .
o in blue damask He e

1 oak 4-rail back side chair, cabriole legs, ball b ol
and claw feet, upholstered seat

1l satinwood side chair, Queen Anne style, elaborate /
inlay of colored woods and mother-of-pearl, up=- '

holstered seat Y

1 Hitchcock type armchair, yellow frame, bamboo LT gy
turning, rush seat

| /

1 194"x20" high oak tabourette, inlaid * HR6

1 Mexican woven basket ¥~ U k-

1l baggage rack ¢ 0ﬁ~_ Q 5/4_

1 pr. of 14" high brass andirons turned posts with * 77
ball tops

1 brass fire fender, pierced design with top rail W 0

1 set of 3 brass fire tools, ball tops and stand sl
with plerced base

1 pr. of leather bellows Hyn

1 brass reading lamp, paper covered shade

1 brass desk lamp, reeded column, paper shade

:_‘;..l
2 }

$350.00

150.00

85.00

60.00

56.00

400.00

30.00

80.00

25.00
15.00
10,00

4.04

60.00
80.00

42.50
10.00
18.50

8.00

ol
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Second Floor--contd.

Room
1
1

H R H N e

Bath

N =

Room

#l=--contd.

pr. of marble book ends

pr. of 24" high, 2{" dia. Roman glass cups

7" high long neck Roman glass vase

63" high long neck, flat base Roman zlass vase

4" high antique Iligyptian pottery vases

10" dia. English rose luster bowl

11" high Delft pottery base, dark reds and greens
6'9"x44" Chinese brocade wall hanging, pale blue
sewed blocks with gold and pink design, (bad con-

dition)

pr. of figured window drapes (badly worn and faded) 4 -

Total, Room #1
- Room #1.

54" walnut Victorian dressing table, drop center - Y
with cabinet top and ends, French plate swinging the

W
mirror /

blue painted spindle back side chair, rush seat LY
blue painted wooden towel rack h“/?

50x60" mirror, bluc painted frame §50

48x18" peveled mirror, nickel plated frame &35!

36" glass shelf, nickel plated brackets Yy

glgss set, pitcher, 4 glasses and tray, hand / ?gak)
painted roses ‘ \
Total, Bath - Room #1

#2.

pr. of brass single beds, India, repousse design V" ys3

with pierced panels of animals and flowers, box YRS
springs, hair mattresses and pillows

$20.00
30.00
25.00
25.00
30.00 -
10.00
15.00

35.00
15.00

3ly 999,04

$65.00
12.50
2925
55.00
20.00
6.00

17.50

$L.78.2%

3600.00



i

The Manufacturers’ FURNITURE AND FURNISHINGS.
Appraisal Company ) 41
Tlote : TR by 1954
b a el [_1 v fni
Second Floor--contd. '
Room jf2--contd.
1 11'9" long x6'8" high cherry wardrobe, carved ¢ iS5
paneled doors, cane panels, 3-drawers $500.00
1 7'11"x6'3" high sectional cherry cabinet, 6 , st
carved panel doors, 3 cane paneled doors ' 150.00
1 53" long x6'8" high cherry wardrobe, beveled .- 05
mirror glass door, cabinet with cane panel, g |
shelves, 4-drawer base 175.00
1 48" cherry bureau, 5 wooden drawers, 2 cane Yot
panel cabinets, attached mirror 155.00
1 4'6" long x42" high, 18th Century satinwood .
Y secretary, Adam style, open front with cabinet - L
ends, round back, brass gallery rail on top,
" tall square tapering legs, finely inlaid with
various colored woods .4 750.00
1 white enameled Empire style chaise longue, wing iﬁ”ﬂ:wd : A
back, carved wing claw feet, covered in pink
damask 250.00
1 satinwood side chair, Queen Anne style, marquetry G|
inlay, upholstered seat B0 .00
1 low wing back armchair, rolled back and arms, Ll /
upholstered in green brocade 135.00
1 wupholstered armchair, button back, rolled'arms, .
green painted frame, covered in striped and H'J_j, nevy
flowered fabric 100.00
1 21" dia. x314" high walnut antique table, o i &
marquetry top and apron, 3 curule legs 95.00
it l7%”x17" high octagonal Damascus teakwood -  Hb3H ol ke
tabourette, elaborate ivory inlay .#’Eiugmdﬂ.ﬂﬂ
. o,

#ayl” o lomaided
AT 154x17" high oak octazonal tabourette, stencil [/ 4w <. —oi
decoration B ' Thu Bl
V T e P I..._. J..--:;-..
x| 1 1ift 1id hassock, linen covered %6 7 :%'§f¥1¥i
£ e I e
Mexican woven basket “lv Thowe: lim

1
1 brass reading lamp, white rayon shade
1

bronze table lamp, saucer base, star top, paper ¢]«7O
shade ¢

15.00
14 .00
10.00
20.00

15.00
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Second Flogr==-contd.

Room #2~--contd,

1 oak baggage rack g $4.00
1 pr. of 27" high brass andirons, tall plain columns « Hbﬁ_

with urn tops and ball and claw feet “ 75.00
1 45" long brass fire fender, rounded corners, +— 1717

pierced, claw feet 65.00
1 set of 3 brass fire tools and bellows, brass ,.— Y

top, iron stand 37.50
1 lot of 2 Japanese porcelain trays . 8.00
1 decorated Japanese porcelain candleholder, saucer )

base | 5.00

Tiffany glass bowl 15.00
&..pr. of gold brocade-drapesy "Iined -~ 160.00

32x32" gold silk panel with flower pot and leaf -,

embroidery = 25.00

Total, Room i#2 B3y498.50

Bath - Room #2.

1 66" cherry hanging medicine cabinet, carved sliding «— 47

doors $50.00
1 cherry wash stand, cane paneled doors, blue tile ,— u&-}73

top, (damaged) 20.00
1 52" long x6'8" high cherry dressing cabinet, 4- T

drawer base, bevelled mirror center, 2 pr. of — i

carved door top 150.00
1 cherry side chair, carved panel back, cane seat —— 4'7v 12.50
1 pink painted towel rack Kl 3.00
1 Mexican woven basket “ T pew. > 15.00
1 36x18" French plate mirror, nickel plated frame v Y1 15.00
1 36" glass shelf, nickel plated brackets y T¢ 6.00
1 Japanese porcelain set, é’pigces, tray, hox, 2 o _

cups, perfume jar ﬁ{pwmrk_i'--.- i l']' 15.00
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Second Flonor=-conbd.

Bath - Room ;2+-contd.

1 glass set, pitcher, 2 tumbhlers and tray, hand " B |
painted roses $15.00
1 pr. glass bottles, long neck, handles, etched
. and gold decoration T 35.00
/""’(L‘ v #1 (
1 pr. of blue glass tollet water bottles / Ol 12.00
Total, Bath - Room #2 3348.50

Hall Between Rooms #1 and #2.

: Qw 1 28" rosewood {ueen Anne style, fold top table,
scalloped rim, l-drawer, elaborately inlaid with .
? various colored woods, cabriole lezs with carved “
knees, ball and claw feet $200.00

\
w/

. 1 18" rosewood shaving stand, fall front carcass,
l-drawer, rectangular mirror, elaborately in-

laid with various colored woods 75.00
1 41" cherry sectional cabinet, 2 pr. of carved .. 4 ©|
doors 85.00
1 8" dark green glass bowl, spike handles -u . 20,00
Total, Hall Between Rooms #l and #2 8’$380.OO
- : BEl-8¢ )
Hall. 4— V\’A') I I: i (’( i ma - _"'.'"'. r l ((( tan Puf & b»l"(GMtL =
1 6'10" antique mahogany sofa, Dfrect01re, festoon &~
and ribbon carved back, cane inserts, reeded seat Lt
rail and legs, brass claw feet, tinseled brocade
2 P seat, back and arm cushions with 2 roll pillows £ $750.00
V 1 set of 5 antique mahogany open armchairs, Empire %f- £ et
«destyle, fiddle backs with inlaid medallions, T e
_; 7 ot upholstered seats 7 X§ Ea'"fth ﬂ_uf 375.00
pr. of antique mahogany open armchair, Empire " =t
style, fan carved top rail, circle pierced cross
rail,y short arms, curule legs, upholstered seats e 120.00
1 walnut side chair, pierced cross rall, grooved Lie
éegs, upholstered seat pad (@.5%) o B 30.00
4 ant
1 dak 51de chair, Gothlc bacl, upholstered seat pad |[A ‘L 15.00

Ll - ) . b 4‘,?®L f' t'}.'? v
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Second Ploor-—contd.

\

ik
i

1

M
Y 1

]

L

Emy 19}
L&V,’{[ Y

ol 1.5
@i ]

S

=

(;rldesignt glass shade,)bird finial g7 i A i)

Hall=--contd.

134" dia. x21" high teakwood tabourette, barrel
shape, inlaid with mother-of-pearl, marble top

mahogany IEmpire foot-stool, large, scroll feet, A -y
upholstered top

pr. of mahogany fold tog tables, Sheraton style, .~ “
square tapering legs, 36" long

mahogany fold top card table supported by 4 - Yg7)
carved reeded, turned uprights, spreading feet i {
ending on brass paws

pr. of bronze table lamps, saucer base, star top,

42" high bronze figure of Venus de Mllo, by Foa ¢ — Soe

Barbedienne JE

ol

32" ebonized pedestal, gilt decoration, plush o F
top, (obsolete)

9" dia. Japanese famille rose bowl, handle

6'8"x44" Chinese brocade wall hanging, sewed & gk
blocks of zold color fabric

70x40" Chinese brocade wall hanging, sewed

blocks of gold color fabric e

7'5"x4' Chinese silk wall hanging, elaborately
embroidered male figures

2}t-gal, soda-acid fire extinguisher

o0 #f ﬁ;—y;ro (.’Z e B (f I . ?2;/73“7
Total, hall

Alumnae Room.

i

6' satinwood davenport, high arms and back, % 544
loose seat back and arm cusnlons, fluted legs

carved Italian recention seat: settee and 2 side
chairs, carved crest, twisted spindle backs and
posts, seats upholstered in blue velvet

[ \ a ‘

6'3"x3'5" satinwood library desk, leather top, 7 N
carved edge, inlaid and carved sides, disappear~ ¥ %1%
ing end shelves, leather covered, full double

pedestal

$40.00

50,00

200,00

150.00

50.00

- 150.00

5.00
20.00

60.00

55.00

80.00
19.00

——————————————

52 ? 169 . OO

$100.00

150, 58

500.00
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Second Floor--contd.

Alumnae Room--contd.

1

R [

=

sofa, large rolled end and Z back, upholstered =

blue and gold figured fabric, (worn) $35.00

69" sofa, low back and even arms, upholstered f A :

in blue and gold figured fabric 2 125.00

walnut Victorian drop leaf tea tables &~ U 60.00

circular wicker table 57&” 6.00

13! dia., 17" high teakwood tabourette, fretted, « 597

mother-of-pearl inlay, (damaged) 5,00

46x18x20" oak 1lift 1id chest, paneled sides VALY R 25.00
PET i =, F |4 k |

36x36" walnut top table 240, 18.50

19x19" red lacquer stand, bamboo stretchers 5 4 6.00

44" mahogany bookcase, glazed tracery doors  God 50.00

30x14x42" mahogany cabinet, 2 paneled doors, =~

including drawers and shelves 30.00

pr. of white marble table lamps, rayon shades ? 50.00

antique apothecary scale and weights -~ 25,00

¥ | i "

pr. of Chinese wooden bracket shelves, supported g ¥ i ]

by carved dragons 35.00

bronze lion door stand on white marble base g 15.00

brass costumer w” 590 12,00

Victorian silver plate covered water pitcher,

porcelain lined 4w 15.68

lot. of 23 plaster statuettes and busts, classical

figures, (many damaged) 5.00

pr. of 11" high plaster figures, kneeling, holding

pedestals, painted and gilded, (1 damageds 12.00

11" bronze statuette, "Mercury Resting" cﬁa«Anm%ahw—*“' ﬁ'ajs 15.00

1.0x8" oval Canton china bowl, footed, animal
mask handles 15.00

12" dia. glass bowl, ribbed, iridescent inside,

frosted outside 12,00
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Second Floor--contd.

Alumnae Room--contd.

Room

1l

S

lot of 3 Italian pottery jugs, yellow, loop

handle with opening, spout $10.,00
Indian woven basket 750
Total, alumnae room $1y339.00
#4‘ L] i <. / .

FAP -

pr. of Victorian rosewood single fjeds, arched head- (,()(j (;{ &
board with carved crest, box springs with inner-

spring mattresses, pillows $375.00
23" wide mahogany 5-drawer chest, glass pulls,

reeded corners, ball and claw feet 5 ; 135.00

4 A i x.":‘/;?!"

Japanese lacquer table, gold decoration 6‘°L- i v 12.50
30" mahbgany table desk 613 15.00
16" dia. x18" high fumed oak tabourette, rosette  [,u

carved edge, carved pedestal and twisted columns 20.00
pr. of bamboo turned side chairs, spindle backs, | ffP$J}£r:
upholstered seats ot vin fnsn DAY {T."“1m Jﬂj;ﬁﬁ (. 40.00
mahogany Empire armchair, inlaid top rail, carved X ’

cross rail, velour uphonlstered seat, curule legs s Cg!? 60.00
mahogany Sheraton style armchair, cross spindle

back velour upholstered seat Gl R 35.00
21" high mahogany pedestal, reeded shaped 6 &

upright 15.00
pr. of iron andirons, spear-point tops, loose rings é 20 27.50
set of 2 iron fire tools (. | 7.50
27x21" mirror, mahogany frame [(,2 *~ 15.00
decorated tin waste basket .85
bronze table lamps, saucer bases, star tops, > 33 :

shades 45.00
6%" high Chinese porcelain vase, dark green, square

flaring top 20.00
Melssen porcelain round desk 3.50

e — _— - — e = m—— — ——
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Second Floore-contde.

Room #4--contd.

(]

Bath

t—3

R =

Room

pr. of flowered drapes $10.00
Total, Room i#4 $836.85
- Room ##4.
painted towel rack /., $6.18
painted stool > 2 2.61
38x19" bevelled mirror, nickel plated frame L z’? 12.50
36" glass shelf, nickel plated brackets |3 & 6.00
pr. of lace edge linen window curtains 8.40
Total, Bath - Room #4 B35.69
#5e ,

i
5' antique maple sofa, Recamier style, cane I
héad and foot, 'upholstered seat &2 e $160.00
set of box springs on legs, innerspring &3¢
mattress 65.00

)

32" antique satinwood table, half round, lift “,63‘ ' pe |
1id, elaborately stenciled oak leaf decoration, Rid
3 turned legs, duck feet 135,00
rosewood Victorian upholstered chair, carved s
crest, low arms, covered in brown velour, (worn) . & =% 75.00
antique maple side chair, Empire, pierced cross [
rail, curule legs with scroll top, velour LW
covered slip seat 50.00
walnut Gmpire side chair, broad top rail, curule & 4
legs, slip seat _ 35.00
antique high back walnut Windsor armchair, G
(restored) 30.00
30x18" mahogany 3-tier stand, l-drawer &};@ rdv 27.50

pr. of 24" high iron andirons, twisted uprights /:v
ending in spear-points, loose rings and 2 fire ‘
tools 27.50
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., Second loor--contd.

Room #5--contd.

1 10xl1l2" oval mirror in inlaid satinwood frame ‘;?HJ‘ $18.50
2 framed Japanese water colors 20,00
1 set of silk net window curtains, (3 strips) 9.75
i, _Jns of rust/coldr India drapes E 13.00
Blankét cﬁéég; end table and lamps U 0o [ Not Owned
1 foldlng c?rd tablez checker/top At ] Not Owned
| meated e 3L O 1

1P “_./p_,ﬁ J(!lu >
\ %Btal,)ﬁoég W” 0 2 H

. NM)?éq 3666.2;

Room #6.

W 3
1l pr. of spool turned maple beds, innerspring ?.'ﬁ;
mattresses, box springs, 2 pillows L $218.50

1l 49" long x32’" high mahogany block front desk, ,é#%
carved shells, 1 long drawer over double

pedestal, ball and claw feet é y 80.00
L
1 20x20" mahogany table, brass inlay with spider LE
web, lower shelf with gallery 30.00
1 _pr. of walnut lmpire side chairs, broad top :
rail, curule legs, slip seats / eha. he D Y - ; 60.00
1 walnut occasional armchair, tapestry upholstered, L-.ﬁ
slip cover 49.50

1 high round back armchailr with wings, button seat,
flowered cretonne upholstering, moulded tapering

mahogany legs 75.00

1 oak stool, tooled leather covered cushion i;" 10.00
1 29" high Japanese pronze table, plain design, S &

square top O 2 padd A2 94 4 i 50.00
1 woven Mexican basket /I(_ 15.00
1 pr. of 26" high antique brass andirons £$3 75.00
1 48" pierced brass fender, claw feet gs'ﬁ 60.00
1 set of 3 iron fire tools, brass tops, brass holder, ) &

white marble base and bellows . A47.00

| el o it P (Brmm wnrba

1B
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Second Floor=-contd.

Room #6--contd.

1 30" mahogany Victorian gate-leg tea table (p 3 (o $30.00
1 decorated metal waste basket .75
2 Dbronze table lamps, saucer base, star top

and shades 45,00
1 30x22" mirror, gilt and polychrome frame % f 45.00

1 pr. of 10" high Chinese covered porcelain jars, [L%g;ff?

pierced sides and top, chicken decoration ™ 25.00
eaemﬁ.‘. neE
| 9%” dia. hand blown green glass bowl, (cracked) 20.00
1 10" high Venetian glass vase, round bowl on long
shaped stem 30.00
1l 7'x4' Chinese gold brocade wall hanging 100,00
2 pr. of salmon color sateen window drapes,
(very much worn) 6.00
' e
Total, Room #6 $1,071.75
Bath - Room i#6.
1 painted side chair, cane seat 65§ $5.40
1 oak baggage rack Egﬁ : 3.40
Gt
1 wﬁite enameled towel rack bho 4,05
1 36x18" bevelled mirror, nickel plated frame &G\ 12 J5g
1 36" glass shelf, nickel plated brackets bl 4. 6.00
1 pr. of net window curtains 6.50
e vwestony
_ Total, Bath - Room #6 _ $37.8
V@tﬁ;;1 Pries, — Td:k(QJWMaB +0 ’
Rear Hall,
1 60" oak chiffonier and wardrobe, 4-drawers ;CZ«
with alcove top, mirror glass door @ =\ 345.00
o )
1 41x20x20" brass bound mahogany chest, (damaged) écf " 40.00
1 mahogany Windsor armchair (71‘ 7~ {wt.‘ fonnd iy 20.00




Second Floor--contd.

Rear

1

Room

Hall~--contd.
7x8" bevelled mirror, Italian ebony frame, gilt bﬂ?/
metal ornamentation, set with semi~precious stones,
(damaged) £12 .00
pr. of flowered window drapes 500
2k-gal. soda-acid fire extinguisher [ &% 19.00
Total, rear hall } - $141.00
48" oak bureau, bevelled attached mirror, 3- , e
drawvers’ ) $87.50
{
brass bed frame, link springs, innerspring f@?kﬁ
mattress, pillow y 60.00
mahogany Victorian side rocker, oval back, &Dc\fgf g tre
blue velour upholstered ' 35.00
oak armchair, spindle back, rail arms, saddle ﬂ, 7
seat 27.50
oak side chair, 3-spindle back, cane seat s &Y f 12.50
21" dia. mahogany tilting table, dish top,
turned pedestal with crow's nest, tripod base L 7 27.50
36x23" oak table, l-drawer 619 10.00
27" oak gate-legz table, carved rim 7 a1l 37.50
' |
bronze table lamps, saucer base, star top,
paper shades 44,00
pr. of cretonne curtains 12,00
e fa (Cull o ) 853 458K —_—
Total, Room #7 $353.50
p«t:a.ﬂ«..-.. y) = 3 ::"'Vv il wloap
#3.
5' ivory enameled dressing table, tall fluted ‘! r
legs with separate dressing mirror top asdf £47.50
ivory enameled chiffonier, 5-drawers 'f{;} dr*: 3 50.00
‘ | i Ll
pr. of single box springs on legs, hair mattresses, ) A
pillows 125.00
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Second Floor--contd.

Room #8--contd.

¥

1 20x15" antique maple stand, l-drawer, trestle 70 my

base $40.00

1 /»
1 22x22" oak table T . 10.00
= I t’) D 1

1 mahogany Windsor armchair ' 18.75
et b e 19.25
1 ivory enameled Hitchcock side chair, painted Vlﬁﬂﬁyrug;

decoration, rush seat ' 30.00
1 brass table lamp, paper shade 10.00
1 white glass table lamp, paper shade 10.50
1 Indian woven basket 2.00
2 pr. of cretonne drapes, (5 strips) 6.00

Total, Room #8 $369.00

Room #9. |

Sitting Room:

1

I TR S

36" mahogany slope front desk, enclosing fitted 209

interior, block front carcass of 3-drawers, end

handles, ball and claw feet 5200.00
52" oak Victorian wash stand, tile splash-board, Wb !
3-drawers, trumpet legs, lower shelf 60.00
20" dia. mahogany tilting top table, turned 7{{

pedestal with crow's nest, tripod base 35.00
oak armchair, pierced back, arms and apron v 22,50
mahogany Windsor armchair /3 b halC. : 17.88
upholstered side chair, striped twill slip cover '154 42.30
oak frame wing back upholstered armchair, slip ? ;{

cover 63.75
bronze table lamp, saucer base, star top, leaded ;¢ ] fl

glass shade f (/ f . 22.50
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Second Floor--contd.
Room #9--contd.
Sitting Room--contd:
1 bronze bowl shape table lamp $1%5.00
$478.93
Bedroom:
1 double brass bed, India, repousse design with
pierced panels of birds and floral designs, “/F6
box springs, hair mattress $425.00
1 32" walnut dressing table, oval mirror, 4 short '?I']
drawers over’3 long drawers, cabriole legs 52.00
1 41" mahogany stand, attached mirror, 2 short R
over 2 long drawers 60.00
1 painted arched back side chair, gold degoration “7(5?
cane seat 7 nowiitt, K663 3k len Las 27.50
1 painted Hitcﬁcock type armchair, bamboo turning j?b(j 22.50
1__ulcker—armehalr 24.38
1 bronze table lamp, saucer base, star top,
covered paper shade 18.75
1 gooseneck lamp 3.00
1 28x18x32" mahogany Victorian table, elaborate V7TTQ $
brass inlay and underpinning 10.00
2 pr. of cretonne curtains 12,00
$655.13
Bath.
1 wicker side chair $4.00
1 pr. of cretonne curtains 5.00
$9.00
Total, Room #9 $1,143.06
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Second Floor--contd. f
g ! "I
[3 (o 3r O
Manager's Room. M :
1 box springs on legs, innerspring mattress, f
4 sofa pillows $70.00
1 couch with pillow end 70.00
...-
1 42" mahogany table desk, swell front, 1 long bk S
‘over 2 short drawers, turned reeded legs 70.00
1 30" mahogany table, 2 short over 1 long tf%{;
drawer, twisted legs . 40.00
1 24x24" mahogany table, lower shelf i 18,75
1 20x20x20" mahogany tabourette elaborately
inlaid with brass 30.00
1l painted black hoop back side chair, gold éé)?) r;,.u54ﬂ'?‘?
stencil decoration, upholstered seat 35.00
1 walnut open apmchair, high splat back, shaped éé‘“ -
top and arms, cabriole legs, upholstered seat ’f B Y ¢ ,.70.50
1l rosewood Victorian open armchair, carved crest, 470 H.“a.ff
shaped back, brown plush upholstered back, seat ,
and armpads 100,00
1 pr. of 16" brass andirons, ball tops é’ff 50.00
1l set of 3 brass fire tools and stand, with 657?
pierced base, paw feet 50.00
| - &
1l brass table lamp and shade L fﬂ Kot & 18.50
1l pr. of 11" high battersea enameled candlesticks,
white, blue and gold decoration, circular /52 /
shaped base - ‘ 65.00
1 pr. of 8" Tiffany glass candlesticks, iridescent,
twisted stems 30.00
1 Chinese porcelain mantel garniture3 3 pleces:
pierced sides with inner tube, 2 74" high vases,
1 103" high covered jar 60.00
1 121" dia. Tiffany glass bowl, iridescent 25.00
1 74" high Tiffany glass vase, blue with green
wavy decoration 15.00
1 collection of 5 small Tiffany glass cabinet
pieces, iridescent 35.00




e Manufacturers’
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Second Floor--contd.

Manager's Room-~contd.

1 collection of 5 Japanese bronze cabinet
pleces, figures and animals

1 small Egyptian tomb figure
1 pr. of gilt plaster owl book ends

1 10" high Amstel porcelain pitcher, white
witn scattered corn flowers

1 11" walnut inlaid tray

1 33" long x1A4" high Persian brass box,
scalloped, inlaid with semi-precious stones

1 2-handled copper jug oy

base

1 9x12" bevelled vanity mirror, elaborated gilt

metal Victorian frame with mask head crest
1 silver on copper covered bowl, brass inlay
1 9" dia. Persia brass tray
1 Mexican woven basket
1 telephone stool

y 4

1 21" mahogany bookcase, 5-shelves over cabinet (5'77[ e 3

1 24" mahogany gate-leg table, l-drawer, twisted éf7 h
légs ‘ ' /
Total, manager's room
Storeroom.

1 Singer electric sewing machine #66, drop head,
walnut case

1 mahogany Queen Anne style side chair, splat
back, cabriole legs, blocked linen covered seat

1 carpet sweeper 61¢
1 wicker hamper (A o p ]

1 pr. of 24" high brass andirons, cone top on /4 &
crystalline form

Total, storeroom

$25.00
4‘.50
1.00

35.00
7.50

35.00
12.50

35.00
10.00

8.50
20.00
6.00

30.00

30.00

$1,112.75

$100.00

47.00

775
3.00

60.00

121775

#
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Third Floor,
Hall.
1 34"x5'8" high cherry chiffonier, cabinet and shelf e/ )
top with cane panel, 4 long and short drawers i60.00
1 32x21" cherry stand, l-drawer, cabinet base,
carved 40,00
1 30" oak stand, l-drawer, 2-shelves 18 715
1 mahogany side rocker, cane back, upholstered G5
seat " 15.00
1l ladder back mahogany rocker, black and red woven ‘
seat Pt 767 ! 18.50
1 34" high mahogany pedestal, twisted column b§ 6.00
1 30x32" bevelled mirror, oak frame 1877 22.50
1 lot of 4 29" dia. Mexican woven fibre plaques v v
with mica inserts O P 30.00
2 24-gal. soda acid fire extinguishers e 30.00
= 'Total, hall $240.75
Room #10. PE
2 spool turned maple single beds, box springs, 19
innerspring mattresses, pillows ' 5250 .00
1 41" mahogany bureau, 2 short over 2 long “1+>
drawers 60,00
1 31" mahogany table, fretted drawer, lower V2 G forHY 3
shelf, shaped stretcher 20.00
/
1 38%" long x42" high mahogany slope front desk, / Ja]
cabinet interior, swell front carcass with 12 .
drawers, thread inlay 250.00
1 18" dia. mahogany tripod stand, thread inlay 128 el  25.00
lk\)ﬁéggage rack 7’?/&( <+ (1 o¥% 6.00
1 oak Windsor armchair T30 ~Huo 27.50
1 high back upholstered armchair, rolled arms T3
covered in striped brown sateen 50.00
1 ©black painted wooden side chair, upholstered A A
seat pad alln I Arny P 1050
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Third Floor--contd.

Room

1

=

=

Room

#10=--contd.
upholstered easy chair, slip cover 733 $60.00
bronze table lamp, saucer base, star top, [¢C ﬁ)\ e
leaded glass shade ] e 18.75
zooseneck lamp 3475
26x14" mirror in 5" mahogany frame ‘10‘7 30.00
rope window fire escape CiC)(? oM ﬁ‘wf I5308
pr. of 22" brass andirons, turned column, ”7]3L{
urn top 45.00
set of 3 brass topped fire tools and stand '7155? 37.50
4-panel wire mesh cinder screen ’713é9 15.00
lot of 4 felt rugs v 20.00
Total, Room #10 $944..00
#11. i

i jl 3 I||I
spool turned maple beds, box springs, 125
innerspring mattresses, pillows ' 5250.00
412"x2'8" oak library desk, 2-drawers, 7 9 1329
stretcher shelf, reeded legs, claw feet ' 75 « ©0
mahogany dressing table, attached mirror, lyre =&,
standards and legs, stretcher shelf, carved '
claw feet 75.00
antique walnut fireside chair, wing back, seat 7
cushion, upholstered in gold embroidered
Chinese silk, flowered slip’ cover 250.00
.antique mahogany armchalr, Hepplewhite style,
shield back, drapery carv1ng, velour upholstered 7Y e
seat, (repaired) 150,00
10-sided Damascus tabourette, inlaid with ivory, il o itad
mother-of-pearl and tortoise shell, 21" dia., '?Hti
21" high 20,00
oak Queen Anne style side chair, urn splat back >,
with circular inlay, cabriole legs, slip seat =y 32.50

]
LP

-
[

b ( Gu.ll M\ 7h L
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Third Floor--contd.
Room #ll--contd. A
1 walnut Empire side chair, broad top rall, 2 g R
slip seat, curule legs QVes L $20.00
1 mahogany Empire style side chair, .pleraed . “7:r:;(iw
cross rail, slip seat, curule legs o wee 20.00
1 fold-away tea table, drop leaf, gate-leg A i 10.00
1 20x20" satinwood and ebonized table, top with - i
butterfly inlay, gallery lower shelf A - 25.00
l- -brass 2 outlet table lamp, green glass clover
shade 18.50
1 brass desk lamp, green glass clover shade 12.50
1l lot of & felt rugs v// 30.00
Total, Room #11 $3988.50
Bath for Rooms #10 and #11.
1 painted side chair, cane seat “74”} $8.50
1 painted wooden towel rack 7%0 5.00
1 tin waste basket .80
1 painted metal towel rack 5.25
1 18x24" bevelled mirror, nickel plated frame 7% | OB 25
1 29" bevelled glass shelf, nickel plated brackets 2 e 5.00
1l pr. of striped glazed chintz window curtains 4.00
1 hath rug 5.00
B e
Total, Bath for Rooms #10 and #11 $43.80
Room #12.
1 box spring, innerspring mattress, 5 pillows T'-' $60.00
o7
1 Empire mahogany side ¢hair, carved piereed- 1594
cross rail, curule legs’ 15.00
1 oak dressing table ']EJTf Mg 4 | 10.00

—
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Third Floor--contd.

Room #l2--contd.

1 mahogany commode / ; $22.50
. s peesemstesan,
Total, Room #12 $107.50
Room #13.

1 spool turned single bed, box springs, hair \757‘1

mattress, pillow $100.00
1 41" mahogany bureau, 2 short over 2 long 75%

dravers 60.00
1 32" mahogany dressing table, oval mirror, T59 v HoF.

4-drawers, cabriole legs ' 50.00
1 35" oak table dgsk, l-drawer, disappearing 4 *

shelf '.".;(v { . 16.00
1 42" oak table desk, 2~drawers, tu;ned legs 27.50
1 mahogany corner cabinet, marquetry door, 1l g 02

stretcher " - 80.00
1 3-section mahogany bookcase, disappearing 7L 3

doors, top and base 40,00
1 18" walnut end table, spindle legs Ted Ft s 130 20.00

P

1 chaise lonzue, % back, tapestry upholstered, 1?1 o Al

cretonne slip cover 75.00
1 walnut side chair, pierced cross rail, up- V »fﬂ

holstered seat pad - 12.50
1 ladder back pine side rocker - {h_hﬂ“. 12.50
1 bronze table lamp, saucer base, star top, i i

leated FIgsT—shade (? At ~— 26 Y 17.50
1 tin waste basket %&c.u-ﬁ b {5 .60
1 18x24" mirror, mahogany frame & L_f 25.00

. - SRS Ly

Total, Room #13 5536.60
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Appraisal Company 59
Third Floor=-contd.
Cubicles. -
|r'|r I
8 box springs with legs, innerspring mattresses :
and pillows $380.00
6 30x18" painted wooden tables, l-drawer A N2 TR 66.00
6 16x23" mirrors, painted wooden frames “F'{ 1 ary 27160
6 painted stools "R ~&Kow ¥ 15.00
6 painted metal waste baskets e A . 2.40
. . O 1 y ol i (W) “ W &
7 maple side chairs ¢ el = & 70.00
3 brass costumers K{f K14 y 1 i 21.00
2 3-fold slat screens & I 815 21.00
5 wood table lamps and shades F 52 2 50
2 maple night tables, l-drawer =& /b &'/ 25.00
<& _.cotton twist throw rugs 35,00
b6-—pri-of-net window curtains 18.00
1 11x47" mirror, painted frame & /% 12.00
1 27x18" wicker top table, bamboo turned frame = /G? 10.00
1 24-gal. soda-acid fire extinguisher % 2 | 19,00
Total, cubicles 3773.90
Room #14.
1 box spring with legs, innerspring mattress, . ¢
pillow $40.50
1 39" long x29" high mahogany dresser, 2 short %
over 2 long drawers 35.76
1 mahogany Empire style side chair, carved crest -
rail, saltire cross rail, reeded legs, upholstered "] /a
seat with slip cover 35.00
1 wupholstered slipper chair, slip cover P parn®™=13 45,00
1 30" mahogzany fold-away tea table, drop leaf, gate-leg 'J"/= 15.00
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Third Floor--contd.

Room #l4=~contd.

1 l2xl2;29" pigh mahqgany‘stgnd, scglloped B B R |
gallery, disappearing shelf, saltire
stretcher, (damaged) $25.00
1 mahogany foot stool, scroll ends fZFVL; 12.00
1 folding baggage rack T SloEn |, 4.00
1 white enameled wooden towel rack W?ijj 4.50
1 painted metal waste basket .75
1 glass hobnail table lamp, paper shade | 2 ‘1 6.75
1 22x32" antique paneled mirror, gilt frame ~//7/ 40.00
1 framed flower print 2b 2~ | 3.50
_2—pr.of-ruffied-organdy curtains 9.00
2 long-twist -throw-rugs 9.00
c?,ub' A o — 2T o A
Total, Room #l4 : $285.70
Bath #l.
1 painted table &1 $5.00
1 painted stool &3 1.00
1 fibre waste basket .75
1 24x18" mirror, painted wooden frame f» # k 3.50
1 24" glass shelf, nickel plated brackets &2\ 5.00
1 pr. of striped glazed chintz curtains 4.00
1 bath rug 5.00
Total, Bath #1 $24.25
Bath #2. ,
1 painted wooden table §2 5 ‘ $5.00
1 painted stool E‘lé 1.00
1 fibre waste basket |
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Third Floor~-contd.

Bath #2-~contd. \\\\

o

1 24x18" mirror, painted wooden frame Et;”/ 83.50
1 pr. of glazed chintz curtains 4 .00
1 bath rug 5.00
Total, Bath #2 $19.25
Gallery Hall.
3 mesh springs on wooden frames $9.00
1 45'x4' wilton runner 30.00
m“‘“"’-———
$39.00
Gallery Storeroom. 2
1 72" upholstered sofa, half round back, seat < 1,% ('ﬂﬂ\'l\
cushion, (damaged and worn) ' $40.00
1 lot of 5 bedsteads, (1 brass, 4 enameled
iron) 25.00
2 mesh springs 20,00
2 hair mattresses 30.00
2 felt mattresses 10.00
1 26" dia. girandole antique, gold frame, black _};ulf [waris )
moulding, convex mirror with candle-branches, : Ii t
(damaged) 75.00
1 set of dinner gongs, reveille on tall mahogany g 30 g
stand, 32" high ] 20.00
lt;‘ﬁ ..
1 23" high, 2-panel folding screen, 2 glass panels “g;ﬁt‘
painted in designs of seaweed and shells, fancy @3] .. \h. 4
wood frame 20,00
Total, gallery storeroom $240.,00
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Third Floor--~contd.

Rear
1
il

near

L N ) S = T S o N S R I (G

[

= e

Hall.
rope window fire escape

2%=gal, soda-acid fire extinguisher

Total,y rear hall
Bedrooms. (5)

spool turned maple beds, springs, mattresses,
and pillows

enameled iron beds, springs, mattresses
and pillows

oak double door wardrobe

oak 4-drawer chests

oak table, l-drawer

oak 4-drawer chests with attached mirror
oak writing table, 2~drawers
assorted wooden tables

oak wash stand

wicker arm rocker

painted side chairs

velour covered easy chailr
wicker armchairs

mahogany splat back side chair, upholstered
seat

oak open armchair, splat back, leather
covered seat

oak Gothic back side chair, cane seat
Morris chair
painted Windsor arm rocker

Hitchcock type painted side chair, cane seat

$l4.25
18.05

$32.30

-(.;)162 ° 50

97.50
65.00
84.50
14.63
195.00
24.38
29.25
17.88
24.38
9.75
39.00
35.75

8.13

14.63
4.88

35.75
16.25

7.80
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Third Floor-~contd.

Rear Bedrooms. (5)-~contd.

1 14x14x27" oak pedestal $7.80
1 22x36" bevelled mirror, oak frame 9.75
1 134x24" mirror, 18th Century style, mahogany

frame 26.00
6 tin waste baskets 3.32
2 Dbrass table lamps 13.00
3 glass dresser lamps and shades 10.%28
1 Indian woven basket’ B.25
2 Chinese bronze table lamp and shade 23.40
2 Indian woven rugs 45.50

Total, rear bedrooms (5) $1,029,71

Rear Bath.

1 painted side chair $6.00
1 mahogany Empire style foot stool 14.80
1l painted table 3420
1 24x18" mirror, painted wooden frame 3.60

Totalsy rear bath $27.60

At Present Located in Bryn Mawr College Library:) \ Aol wet e al
: ¥,1ﬁ~° -
+ ", 1 Greek head,-original from an excavation in Egypt
Pl A by the Philadelphia American Expedition, presented
/0

" to Miss M., Carey Thomas by Mrs. Cornelius Stevenson $1,000.00
1 plaster cast of classical Greek woman's head, on '

pedestal 35.00

$l, 035000

Total, furniture and furnishings 355, 930.11
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First Floor.

Entrance Hall.

1 water color "Girl with Cat" by Margaret Montgomery, 1912, 'ﬁﬂ

gilt frame $5.00
1~ water color "The Venetian.Carmival'«by Clara. Montalla, ~f£@.~7 .
framed -4 35.0Q
1  water.ecolor "The Canal" by A. Goodwin, framed & % % o 3 25«00
1l water eelor "Lincelnd,«1385" By A. Goodwin, framed ' b Delils Me. - 35.00
1 water color "Mountain Landscape", framed 7, S~ 0@
]
1 water color "Marine" by Clara Montabla, framed | B0 25 .00
2 o0il paintings, Moonlight Scenes, by L. deForest, fj
framed ~ 30.00
1 set of 5 oil sketches, signed L. deForest, gilt frame(r/$- (9 ) ,~—.50,00
1 water color "Lake and Mountains", signed G.A. Sarcorio, 9 e S5
‘Roma, 1892, gold leaf frame D 15,00
1 water color "Water and Rocks", signed G.A. Sarcorio, ‘?,
Roma, 1892, gold leaf frame f 15.00
1l- water color "Mountain Landscape" by G.A. Barcofi®, L¥¥7 < v
framed 15,08
Center Hall.
1 12x20" o0il painting on canvas, "Landscape" by J.F. .115 6
K@nsett, gold leaf frame : 50.00
¢ -
Y ;1 19x¥2" oil painting on canvas, '"Angels", Italian Sy L“ﬁf
4 School, artist wnknown, polychrome frame " Y4 200,90
15%7L1? 19x13" o0il painting on canvas, "Anggis'", Ifalian B S A s
A School, artist unknown, polychrome frame - 200,00
/ﬂ \ ,set of 4 7x20" canvas panels of Saints, Italian , |
' School, artist unknowvn, in carved gilt and poly- ' L
. cliome Gothic frame 3 : 250 .00
=y ) — 22§ i
Dorothy Vernon s Room.
l\f3lx22" oil painting on wood "Grand Canal - Venice"
op. 2. attributed to Francesco Guardi, gllt and brown &L a4
frame - 600.00
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First Floor--contd.
Dorothy Vernon's Room--contd.
Vg1l 31x22" oil painting on wood "Doge's Palace - Venice" T
v attributed to Francesco Guardi, gilt and brown frame Y 9600,08
\(//[ 1 48x33" o0il painting on canvas '"Marine Moonlight", Y
' v"  signed L. deForest, gzold leaf frame 3 500.00
1 15kx22" oil painting on canvas "Ruins of Kenilworth
Castle" by Thomas Cole, gold leaf frame 70400
144 15223 o] painting,on egp¥as’ "Longneck Point™, '8 " .
artist unknown, gold leaf frame 25400
1 16x22w @il painting on ecanvas "Fishing Boats at o
Sunset'", signed A.Achenbach, gold leaf frame v 100.00
1 37x57" oll portrait on canvas "Mary Elizabeth Garrett"
copy by Gabrielle de V. Clements, of portrait painted
by John Singer Sargent for John Hopkins University, i
framed 754006
v 1F 174x234" oil painting on canvas "Landscape and Cows", i
g by Rosa Bonheur, gold leaf frame . 500.00
/ 1V 18x14" 011 painting on wood '"Les Paturages" by 2 v
Rosa Bonheur, gold leaf frame 500.00
1 23x1434" oil painting on wood "The Wounded Prince" -
by A. Elmore (R.A.) gold leaf frame v %5500
! 128N oil-pdinting on canvas."Metiftain Lake" by 2
J.F. Kensett, gold leaf frame 50.00
Blueroom J.
1 Whistler marine - daytime wharf, two masted salling
vessels forezround, man in punt. Title "Lagoon Noon", ]
/ Dplate 8x5" (has Whistler head insignia) #K216 in 2. % A
Kennedy last issue, illustrated Whistler Catalog, ]
narrow gilded oak frame mitred 150,00
- 1 Whistler gtreet scene - daytime, Market street store
; front, figures, pushchart, (has Whistler head insignia)
: / plate 7"xa}", Title "Little Court" #K236 in Kennedy last '
\ issue illustrated Whistler Catalog (one of 26 etchings), v
f narrow gilded oak frame mitred 75300
. 1 Whistler street scene - daytime, 3 story mansard roofed

y

house, horse and cart at lamp post, plate 5"x4" (Whistler

insignia head) Title "Temple" #X234 in Xennedy last issue 3

illustrated Whistler Catalog, narrow gilded oak frame

mitred 75 s 00
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Firat Floor=-copntd.

Blueroom J--contd.

1 Whistler coast marine - daytime, two masted junk traveler 2.4 ]
in foreground, moored to ¢piles, domed building in background, .
v plate 9"x6" (Whistler insignia head impression) Title "Fishing
Boat" #K208 in Kennedy last issue illustrated Whistler Catalog,
narrow gilded oak frame mitred £150.00

1 Whistler coat marine - daytime skyline, minarettes, wharfs, . -
domed buildings in background, plate 8"x5" (has Whistler |
head insignia)#K212 in Kennedy last issue illustrated Whistler
Catalog, narrow gilded oak frame mitred 200.00

4

1 Whistler village wharf front, moored scows, ships, architec-
tural background church steeple, daytime sky, (has Whistler 2> 2 w

v insignia head impression in skys plate I2'"Z7" (ne idvailable v
illustrated record), narrow gilded oak frame mitred 150.00

1 Charles Meryon towboat approaching under stone bridge over
J,stream, towered building, architectural background cloudy L
daytime sky (not signed) plate 10 Mx7", Title "LaTour de ’
Horloge" in narrow ebonized frame 3 150.00

1 Charles Meryon allegorical imaginative hordes descending
from sky, daytime, architectural street scene with scurrying 2 < 7

, figures, plate 5ix5}", monogram signature, Title "Le Ministere
de la Marine" in narrow ebonized frame 90.00

1l Charles Meryon arched bridge over stream, cupola facade,
quay in .f‘oregrounc’l?l rowboat, figures, balloon, cloudy daytime |

/ sky, plate, 12" x54", signed, Title "La Pont au Change Paris" »
in narrow ebonized frame 15000

1 Charles Meryon architectural interior Gothic stone window,
~colonettes, landscape vista, plate 11"x6}", signed, dated
" 1853, Title "LaGalerie de Hotre Dame" in narrow ebonized

frame ' 395 #5€

1 Charles Meryon coast scene cathedral, minarettes, horses,
_carts, rowboats, figures, cloudy daytime sky, plate 11A"x53i" 2 7]
¥ signed, Title "L'Abside de Notre Dame" in narrow ebonized *
frame 200.00

1l Charles Meryon Moat, stone bridge over stream architectural
background, daytime scene, eight short penned in ink in- 2‘;.%’
! seription liyes, signed, dated 1853, 'Title "LeRont Neul™ in*
narrow ebonizasd frame 300.00

1 Charles Meryon (Reproduction) quay, figures carrying corpse, 4 .
1

/ spectators on ramp, soldier, poat in stream, daytime'sky, o
signed, plate 8%”x7%“, Title '"The Morgue" in narrow ebonized
Trame MO, 00

%
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First Floor--contd.

Blueroom J--contd.

1 Charles Meryon stone bridge tower over spiles, stream and
/ rowhoats, architectural background, cloudy daytime sky,
signed, dated 1852, Title "LaPompe Notre Dame" 5150.00

1 ,Charles Meryon oval architectural gargoyle, ravens, city
/ vista, cloudy daytime sky, plate 6§"x4%", signed, Title x4
"LaStryge of lotre Dame', in narrow ebonized frame o4 180.00

Dining Alcove.

1, collectien of 5 Rembrardt reprints in oak frame ;kw44} 30:00
Manager's Office.
20€.,
1 Charles Meryon arch of bridge over river with rowboats, «F¥* -
bridge in middle ground, towers in background, 5x6A" ' r
plate, signed and dated 1853, Title "St. Etienne du Mont" 100,00
Room #a,
1 water color "Sailing Ships", sizned M.X. Longfellow, gold
mat and frame ) 39400
i e
Tobdil, " pictures . . 36,775 .00
//(/,:/ / g l."‘qa. r_ 'E’_'.-r
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1/2 ¥ doz. 8%" Limoges plates decorated in oriental manner 24,00

CHINA AND GLASSWARE. vy
Appradaasl Compaty Lo i LT Sy
a4
1 set of 167 pieces of Canton plates o’ L 5620.00
1/2 % doz. 94" Limoges plates, ribbed rims, butterfly and #7
flower decorated 19.20
1l set of 74 pieces of Minton china , allover flower J
pattern 177,60
71 set of 304 pieces Steubenville Adams china 240.00
1 set of 348 pieces Cannonsburg pottery plates, gold band {5t 140.00
1 set of 181 pieces Buffalo Regent plates(/ iw!"! JI52 72.00
X
13 5/12 doz. assorted domestic plates - 64,40
1 set of 37 pleces Persian pottery plates 3"?, 60.00
7/12 - doz. 8" Japanese plates, blue outlined circles with @
birds 14.00
3/12 « doz. Limoges plates, painted bird, butterfly and
flowers - 14.40
1 doz. Copeland plates, scalloped rim, some with yellow y,
flower cavettes, some with red flower rim 24..00
3/12, doz. Haviland plates, scalloped rim, painted butterfly
and sailing scene 42580
8/12¢ doz. 84" Cauldon plates, flowered, scalloped rim 7} 38.40
2/12 » doz. Japanese blue plates with gold figures 4 .80
5/12  doz. 73" Limoges plates, painted fruits 20.00
1 8/12 +doz. green Wedgewood plates I/ 18,00
9/12 « doz. 94" dia. Chinese plates, blue Foodog medallion, red ?f
rim with pictorial cartouches 28.80
1b8/12 doz. reddish brown pottery plates I Pae B0
: 1 3/12 »doz. Limoges rim soup plates, painted birds, butter- /i;f
flies and flowers 60,00
1 1/2\%doz. 9" Limoges soup plates, gadroon rim, painted [ £
flowers, gold edge 93.60
11/12 + doz. 7%” rim soup plates, Limoges, shield rim ‘1"* : 35+2%
7/12 v doz. 93" Dresden onion pattern plates T] 44.80




Appratsal Company CHINA AND GLASSWARE. -
1/2 doz. Limoges plates, painted hlrds and flowers éa 319.20
1 7/12 doz. 9i" Limoges plates, decorated with sea animals /%
and seaweed 106.40
~1l doz. Viennese plates, gold band 38.40
+1 doz. 104" Minton plates, flower design, green edge w 5760
o) fg>12 doz. 10" Italian pottery plates, monogrammed M.C.T.;27 163.20

1 11/12 ., doz. Mont Saint Michel pottery plates, crest 3|
medallion 55.20

i 8/ 1™ @338z, 9%" Limoges plates, blue corn flower decoration,
fluted rim, gold edge 112 300

1 27i2 “doz. 10" Limoges plates, flowers and butterflies on ]/
square field, basket weave rim 84.00

11 4/12 - doz. assorted Chinese plates, multi colored rims, /“y
* medallion centers 326.40

LD
+1/2 doz. 94" Italian faience plates, pale blue, armor

centers, pierced rim 24.00
.9/12 doz. 9" Wedgewood turkey plates ig 2 5,20
,1/2 doz. 84" Mont Saint Michel pottery plates, crestd; L
medallion, multi colored pierced rims 14.40
409./12 4 dez.-8I -sgiflare "Bifioges: oyster plates <7 =b . I0)
" {
s 1 63 SiNTinmofes -Yeaf plates, 6. with geld edeei2
with marine scenes A2 .00
5 2/12* doz. Chinese blue fruit dishes 15.60

il 15%" Chinese cloisonne dish, 3-sections in blue e :
with bird .and flower design p2 .00

g1 LAt dfan Cﬁinese plate, orange and gold medallion o

with orange, gold-and black geometric design field 40,00
» 1 14" dia. Italian pottery plaque, flower cavette, ,—

blue leaf rim T )
., 2 124" Chinese footed dishes, enameled flower and &

butterfly decoration 56.00

1 13" dia. Italian pottery punch bowl, flower medallion,

animal rim 26.00

» L. 144" English pottery punch bowl, "Chinese Tree" design v 32 09

- 3 ol
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Appesissi Company CHINA AND GLASSWARE.

large Sevres teapot, (mended) ///
French china leaf trays, gold /

12" Wedgewood trays, blue and gold Indian design, 2—
dragon handles

square Limoges covered vegetable dishes, fluted
sides, corner handles, decorated with flowers and
butterflies v ok H iy alolt

26" Limoges fish platter, marine decoration with ¢
alternate geometric panels, basket weave rim

232" Limoges fish platter, marine decoration, fluted
sides, scalloped rim

18" Limoges oval platters, fluted sides, 1 with
flowers, 1 with birds

14" oval blue willow pattern platter

15" oval Limoges platter, fluted sides, flower
decoration

8Ax6" Limoges vegetable dish, plaited handles, |,
flower and bird decoration

11" Wedgewood oval plate, blue Indian design,
(mended)

82" English porcelain plates, scattered blue corn
fiowers, gold scalloped rim

18" Limoges platter, pheasants, birds and flowers /[

19" Limoges platter, flowers, butterfies and
birds, basket weave rim

12" oval Wedgewood platter, blue and gold Indian "
design, pierced rim

94" Canton fruit bowl, scalloped edge —

153" Canton platter L—

12" oval salt glaze platter, pierced basket rim «
9x9" Japanese plate, enameled in scenes and flowers

10x7" Limoges soup tureen with cover, orchid and bird —
design, plaited handles

lot of 6 assorted teapots, Limoges, English, Japanese,
domestic and 1 Japanese enameled copper.

16.00

20.00
32.00
30.00
24.00

9.60
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CHINA AND GLASSWARE.

1

~8/12
::? 9/12
) -1

;1 2/12
° 9/12
38 Qs
2,d/2

J

4/12

762 1/2
37-3 1/2

; ROL9/12
s 2

P §

2 5/12

A

.g{.'ll:

I

4-dn,

(an

| e ‘l:'-‘- q a o latn o,

11#" dia. Chinese cloisonne cake plates /
Dresden tcast rack

7-piece Minton breakfast set, swirl pattern .-
doz. cut water goblets

doz. water glasses

lot of 6 water pitchers

doz. finger bowls

doz. assorted colors water glasses

doz. old fashions, ribbed base

doz. o0ld fashions, banded

doz. stemmed wine glasses, cut

doz. assorted water glasses

doz. assorted wine, sherry and cocktail glasses
doz. punch glasses [//9

punch bowls

lot of 26 sherry and liquor glasses, blue base

doz. assorted parfait glasses

Total, china and glassware

@&n‘g% ol gaaisn ?
¥ ) |
Caqr. J w e %1 Azl [T 68 -
P
:,Ill_.'l | -\.-u.ul el ;-!‘1 44 i t9 ¢ , 1\4‘{
|
e 'q'.l:' L -\"Il'j-' 2 r'h'n."l.'[ ;_#

L

$32.00
9.60
28.00
44,80
185
19.20
11 500
9.00
28.80
6.00
16.00
3.00
50.40
324D
13.60
26.00
62.40

34,088.75

4+ &
. 90

2. 59

ILE”'!.- + 34. =]

A9 ‘]* Hy
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SILVERWARE.,

1 ]set of Tiffany flat silver, scroll and shell pattern:
24 dinner forks -
+ 24 luncheon forks -
«/ 12 dinner knives
» 3 luncheon knives-:
v 4/ oyster forks - {
774 teaspoons
5 fruit knives
~ 34 dessert spoons
-1 sugar spoon
3 tablespoons

l¢ cq}d meat fork » $285.00
7% [y 7
1 set of Gorham flat silver, King pattern:
/- 20 fish knives (
26 dinner knives - ;

‘12 salad forks
teaspoon ot 3 |
luncheon forks
salt spoons -
oyster forks

ple ‘server -
spearhead serving spoons

sugar tong - 196,50

\\D

N oouIoNH

1 set of Gorham flat silver, leaf pattern:
12 salad forks ¢!

dinner forks

luncheon forks

butter knife

butter spreader

fruit knives - e

fish knives « ¥~

oyster forks -

dessert spoons »

teaspoon

2-plece salad set *

cold meat fork 211.50

(-

~4
HHH&@@HHHQ&

‘.{E 4/12 doz. assorted forks 192.00
> 5/12 doz. assorted teaspoons 7.50
1 set of 4 salt spoons, green-stone handles # 8.00
¥10/12 doz. Tish forks s 30.00

6 Kirk tablespoons f 60.00

.4/12 doz. sterling salt spoons { 5.67

1l Gorham lemon fork 2' 85

2 14" dia. Tiffany silver soldered trays, gadrooned
v
edge 60.00
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Mﬂ e i SILVERWARE.
~71 12" dia. Tiffany silver soldered trays, gadrooned
9

\~1

edge

12" sterling flat bowl, inscribed to M. Car®y Thomas

1857~1927

set of 4 antique English open salté, pierced sides,
ball and claw feet, blue glass liners, made in
London, 1768, by R. & D. Hennel

pr. of antique salt spoons

assorted sterling after-dinner coffee spoons

doz. S. Kind open salts, repousse rose pattern,
footed /M

7x5" oval bon-bon dish, pierced circle rim, beaded
edge, grapevine base

7x5" oval bon-bon dish, pierced circle rim, beaded
edge, 4 feet

melon shape Victorian sugar bowl, hgnd}es, marked S
Gorham silver soldered chafinquisﬁjf;ame

Gorham silver soldered covered vegetable dish

13" oval Gorham silver soldered tray

lO%" dia. pewter tray, gadrooned edge M

Tiffany silver soldered teapot, gadrooned rim and
base, flower and scroll band around middle

v
teapot, swirl sides, footed - =
Tiffany melon shaped 3-pt. teapot, silver soldered
large brass Russian samovar

12" Howard sterling tazza, pierced rim, grape edge -

pr. of 13x9" English cake dishes, repousse fruit,
made in London, 1786, by John Carter

pr. of 10Jx7i" cake dishes, repousse roses on fluted

panels, handles

94x5A" Kirk foot tray, repousse flower rim ¢

o

pr. of 11x8%" Kirk cake dishes, repousse roses and
morning glories, stern handles

150.00
24.00

28.75
SN 5
15.00

22.50
10.00
30.00
35.00
27.50
12.00

40.00
50.00
20.00
75.00

125.00

140.00

75.00
22 .50

100.00




) isal Company SILVERWARE.

ll%x?" antique English silver cake basket, clover
and star pierced rim

12" dia. silver on copper footed bowl, flower ‘
etched cavette, scroll and leaf rim

194x14" silver copper tray, pierced gallery, self- .
contalned handles

23x154" enameled brass tray °

oy

24x17" oval walnut tray, pierced silver gallery

set of 3 11" high Gorham silver soldered candlesticks,
2 with 3-branch and 1 with 5-branch candelabra tops

pr. of 12" high English silver candlesticks, Corinthian -
column on square base, 4-branch candelabra top

pr. of 11" Georgian 511ver candlestlcks, flower and.
scroll pattern

set of 4 Japanese pagoda salt sellers -

L e
ol

wry ¥R

lot of 5 assorted salts

open salt, footed, pierced rim, made in London, 1909 M>STB

ey

pr. of 124" high Sheffield candlesticks, leaf and -
flower decoratlon with grapevine base

silver on copper hot water kettle, melon shape on - 55/
stand
sugar bowl, leaf handles

Totals, silverware

; (;;)u feo. ' t’ifﬁ }3)

$65.00
1850

30.00
1850
27.50

100,00
150.00

125.00
20.00
3.00
15.00

50.00

60.00
20.00

D S ——

$2,847.42
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w LINENS. " 1

4 linen cloths, (60") embroidered with German

inscription, (2 red, 2 blue) $60.00
2 1linen cloths, (2%-yds.) embroidered ends 150.00
1 2%-yds. hand woven cloth, blue checkered,

embroidered 100.00
1l 2-yds. linen cloth, embroidered in gzold 225,00
1l 3-yds. linen cloth, embroidered in gold 275.00
1 2-yds. huck linen cloth, blue, embroidered 75.00

o 1 160" gquare riletdlll ace. tablecldth TR P 300.00

1 2-yds. cotton cloth, blue embroidered 25.00
1 36" dia. linen centerpiece, Cluny lace 75.00
1 36" dia. Chinese grass linen cloth, embroidered

with ecranes 50.00
1 40" sheer linen cloth, flower print 35.00
4 36" linen hand embroidered cloths 300,00
1 45" raw silk hand embroidered cloth 80.00
1 36" linen cloth, Italian cutwork 20.00
1 36" linen cloth, drawn and embroidered 7%.00
1 45" very sheer linen cloth, embroidered and

bordered in metal thread 125.00
2 lace pillow shams, blue silk backed 120.00
1 36" linen cloth, allover thistle pattern in ecru b4 &1,
1 36" linen cloth, allover floral in ecru with

drawn centers, scalloped edge 150, 09

1 36" sheer linen cloth, emktroidered, hemstitched

edge 100.00

2 domestic lace cloths 20,00
22 assorted damask cloths, monogrammed 880.00
3 doz. large damask napkins, monogrammed 180.00
1/2 doz. monogrammed large linen huck towels 30.00
9 doz. damask napkins, monogzrammed 324.00




Toh Sl 2
1 612

Iy /8

11 10/12

S

iy 2
1

36" linen cloth, embroidered, drawn hem

34x3-yds. banquet cloth, linen, hand embroidered,
drawn work, hemstitched,!?l2 napkins ( e

doz. finger bowl doilies, net with gold thread and
green spangles

doz. finger bowl doilies, embroidered with cherries

doz. finger bowl doilies, embroidered with flowers,
scalloped edge

doz. assorted square finger bowl doilies, linen,
embroidered, cutwork, lace, hemstitched

doz. assorted rowndyfinger bowl doilies, linen,
embroidered

doz. assorted tea napkins, linen, embroidered, cut-
work, etc.

linen runner, metallic thread embroidery
hand woven linen runner, embroidered ends
doz. Italian linen hemstitched vureau scarves
2-yds. blue linen cloth, white embroidery
doz. square lace finger bowl doilies

lot of 22 assorted linen bureau scarves

Bureau scarves:

linen with metallic net embroidered ends and
inserts

Persian hand loomed linen, palm leaf embroidery
unbleached linen, gold thread embroidered ends
assorted silk, embroildered

hand loomed linen, embroidered flower pots
unbleached linen, embroidered flowers in
various colors and gold

cathedral linen

& HPEUIRRE R

36" linen cloth, yellow embroidered sunbursts
lot of 10 rolls of material, mostly oriental

linen bedspread, embroidered with insert sguares
of gathered linen flowers and lace v Ga pooa

doz. linen pillow and bolster cases, monogrammed
and some embroidered

$50,00

600.00

36.00
2%45G

25.50

48.00

22.50

213.00
3%.00
30.00

180.00
25,00
15.00

330.00

450,00

60.00
400.00

500.00

465.00
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doz.
doz.
doz.
doz.
doz.
doze
doz.

doz.

Appraisal Company LINENS.,

linen sheets, hemstitched
percale sheets

pillow cases

terry cloth bath towels
terry cloth hand towels
washcloths

tea towels

bath mats

Foltaly: inens

172,00
304.65
66432
63.00
31.50
6.75
9.75
9.75

%7’ 925-72




RUGS.




Bagement.

Rug Bin.

#14.,
gl d

#26 .
I

-

1

9110"xa! Hamadan camels~-hair rug, (completely
worn and torn) Yot et g gk

8'4"x5'5" Shiraz rug, multiple staggered diamond
motif on deep blue field, 3 narrow borders, 4
guards, damaged and very worn

712"x3'/" Carabaugh rug, saw-tooth medallions
on b%ue field, white master border, (completely
worn

8ranx616" Kiskelim geometric design rug, blue
field, 8 border stripes

woven rug, stripes and geometric figure

First Floor.

Front Office.,

#6014
1 9'x5'10" Beluchistan rug, large rectangular
. diamond medallions, 3 typical borders, (fair
condition)
Lounge.
#31.
e 1 14'10"x9'2" antique fereghan rug, allover pattern,
7]” master border, 4 guards, (sound condition)
#30. _ ,
1 10'5"x4'11" Hamadan camels-hair rug, cross lattice
*@ﬁk' design, reds, blues on natural camels~hair field,
s (sound condition)

Entrance Hall.

#22»
i

"

Y ovm

513"x4'4" antique Fereghan rug, repetitive allover
pattern, palm leaf bordered rectanvular medallions,

44" master border, 3 guards, (sound condition)

v

No Value

10.00

No Value

25.00

No Value

7508

750.00

150.00

250.00



" asal Company RUGS.

First Floor-~contd.

Intrance Hall--contd.

:/1564'.
.

red
a2
L"{:‘ i\

7'11"x4'1" semi-antique Kazak rug, staggered small

fr, medallions and palm leaves, wide typical border, 8

guards, (sﬁﬁgglcondition) ( Betan A&XKM¢”>
9'6"x3'8" antique Carabaugh rug, barbaric saw-tooth
divided diamond pattern centering 8 point star
shaped medallion, 3 borders, (sound condition) and
pad

9'1"x2'10" Kurd rug, small medallions on dark brown L~
field, 2 wide geometric borders, (sound condition)

Center Hall.

#28.
iL

&

#13.
1
L J

#16.
-

wat T

D, &
#17
1

¢

10'x5'9" antique camels~hair rug, fine quality close ¥
weave, pinks and old rose in allover latticed

"clover" pattern, 3 narrow guards, 12" solid camels=-
hair border

11'3"x5' camels~hair Hamadan rug, vine enclosed repeated&’
floral miniature allover pattern, 3 band guards,
(good condition) and pad

10'9"x5'3" semi-antique camels-hair Hamadan rug,
allover repeated diamond lozenge repeated pattern,
natural border with guards, patch repaired and pad

10'x4'7" Kurdistan rug, multiple floral center diamond
lozenge pattern, fawn field, diagonal master border, 2
guards, (good condition)

17'3"x12'5" antique Fereghan rug, typical allover leaf
and fish pattern on old rose field, 1 blue master bor=-
der, 4 guard borders, hole cut in center for electric
fixture, otherwise fair condition

7'2"x3'1" Kurdistan rug, camels-hair center, 3 narrow

~typical borders, (sound condition)

8

B
Y

$125.00

80.00

8000

450.00
165.00
315.00
160.00

1, 500.00

70.00



A aai Compeany RUGS.

First Flogr==contd.

-

Dorothy Vernon's Room.

#4 .
1 12'6"x6'9" antique Baku rug, repetitive palm leaf
o pattern, 23 rows of 9 palmettes excluding spandrels
and 3 central lozenge medallions over black field,
bird border with 6 guards, (ran) and pad

1 5'4"x9'4" Fereghan rug, typical fish and leaf allover fi

L pattern on ecru field, narrow master border, 4 guard “&h”;“

borders, bracket spandrels, (sound condition) and pad

1 20'11"x7'5" antique Kurdistan rug, allover pattern of
30 rows of staggered diamond shaped motifs with as-

R sorted floral centers on ivory field, 4 minarette
guards, 3 conventional stripe horders, (sound con-
ditions and pad

#52. .

1 5'2"x3'10" Bokhara rug, Hgtchley design, deep reds,

. fine weave, (Sound éﬁﬁfiu?9?3 anlidias T Thoaes Ao

#6. '

10'11"x5'4" antique Fereghan rug, repetitive flowering &~
rose tree within latticed diamonds on ivory field, 6"

a leafed master border on ruby field with double guards,
(rare) and pad

15'9"x7'1" antique Shiraz rug, 14 rows of eight

.

mammoth palmette leaf pattern on deep rose field, 63" Sol-

» off white master border with tree pattern, 2 typical
8 leafed flower guard borders on deep blue, (rare)
and pad

Book Room.

#86.
1 17'x3'S" Sehna Kurd rug, allover floral pattern on‘/
° ivory field, blue master border S i TR

Iy " \
T .
1 5'x3'11" Shiraz rug, striped medallion on flowered
medallion over blue field, 1 border, 3 guards, (good
jnw%L/condition) and pad

LY

fia {
X 7 oa I RAPSY
N(W} ’g,j A g

154

$1,250.00

500.00

1, 400.00

75.00

1,150.00

1,300.00

476.00

120.00




RUGS.

First Floor=~contde.

Blue Room.

#11.
1 22'1"x8'4" antique Carabaugh rug, allover floriated 4
medallions, tendrils, lotus leaf motifs on midnight
blue field, 6" master border, 2 guards, (sound con-
dition) and pad $1,225.00

(4

Ladies!' Coat Room.

a
1 9'5"x3'1" India rug, blue medallion on red field,
[tsf.  Dblue spandrels, blue master border, (sound condition) 100,00

L=

Dining Alcove.

1 9'6"x8' Chinese rug, taupe field, blue border,

g (very much worn) 50.00
Dining Room.
#23.
1 16'8"x12'8" Fereghan rug, allover tendril and flower
motifs in diamond shaped repeated pattern over black
L4 field, broad floral old rose border, 5 guards, (very
badley worn) iy Malloasmion Ya e 300.00
Side Hall. Toigg v N-DI
#77
1 10'x3'7" Cashmere antique runner, multiple rectangular
PS geometric motifs over ecru character, 4 borders of
corresponding character, (worn) _ a(.. ¢ [ o ) 'y 175.00
Bryn Mawr College Fund Room.
#29. II _' A i & ;(f\_,‘ vy, 1] y £ ';Lgtg T p\ At a ﬂ“’\flj L"‘Q 1 Lof I'-'*‘w
sk camels-hair 16'5"x5'9" runner, mosque arch pattern on
wto bt mottled field, very badly worn and damaged (oI Mallovmrcints 50,00
o Al I oo Bk~ Y o
Manager's Office.
#27. .
1 8'10"x4'2" Mosul rug, diagonal rows of flowered figures
, on brown field, blue master border, 6 guards, (bggiy
worn) 15.00
#96.
1 6'4"x3'1" Carabaugh rug, 2 rows of 6 saw-tooth medallion
: w;+"‘[in side octagons on blue field, ivory master border,
= (badly worn) 10.00

J |




Second Floor.

Hall.
#1.
1

15'9"x8' antique Shiraz rug, repetitive congested palmette
leaf design, 25 rows of 9 Sarabend pattern over old rose

# , field, deep blue 10" master floral border, 2 guards,
.éwwﬁéq (damaged) and pad ;

88
#
7x4' semi-antique Hamadan rug, 23 rows of staggered
dn”‘ medallions on old rose field, ivory master border, 3
%% guards, (sound condition)
d-

#20.

R 1 6'10"x3'11" Mosul rug, 22 rows repeated icon motifs over
black field, 1 medallion on white border, 1 medallion on

|0“ «¢~ red border, 5 guards, (sound condition)

& ‘)\\

T #115.

s 1 3'4"x5' Shervan rug, 1l rows of medallions in blue

(0 rovn trellises on white field, white master border,

o (patched and badly worn)

#87.
€ 1 16'2"x3'3" Mosul rug, multiple flower allover pattern
3%, on blue field, (sound condition)
o i =
1 51x40" Caucasian rug, 1l rows of staggered saw-tooth
# NWW‘ medallions on blue field, diagonal stripes, master
- border, 2 guards, (fair)
Y CQ /6,
#97 -
.1 61x45" Caucasian rug, white trellis pattern on old
rose field, various colored diamond border, 2 guards,
(badly worn)

3.
1 14'3"x6'11" antique Joshaghan rug, large center
medallion, trellised, leaf and flower on old rose
“‘q>sh1e1d, multiple floral clusters over ivory field,
deep blue latticed floral spandrels, 5 4" master
Qﬁ”’ border, 5 guards, 1 end field rewoven, border patched

Sz

#41.
) L} 515"x2"7" antique Shervan rug, repetitive diamonds on
3q&. blue field, 3 borders, (sound condition)

87

$750.00

140.00

135.00

10.00

70.00

30.00

15.00

700,00

125.00



The Mamifaclurers’ UGS, 58

Second Floor-=-contd.

Room #2.
#43

m | 17'2"x5'5" antique Kurdistan rug, allover rows of vertical
- floral diamond medallions on deep blue field, 8-pointed
flower border, 2 ivory guards, (sound condition) $750.00

#39.
1 14'2"x6'5" Carabaugh rug, (circa 1840) allover pattern
Sarabend design upright and inverted stagzered palm
# leaves on off white field, millefleur spandrels, bright
reds, greens and blues, 8" 8-leafed floral border, 4
guards, (sound condition) 715.00

#40.
2 1 7'7"x3'11" Kurdistan rug, allover pattern, 25 rows of
a- 0% palm leaves, 3" millefleur border, 2 guards, (fair

condition) 50.00
#116.
1 4'4"x3'3" Cabistan rug, repeated mosque lamp design
e on ivory field, narrow border, (poor condition) 20.00

#19.
« 1 7'4"x3'10" Mosul rug, semi-antique, diagonal repeated
. stripes, icons, centered figure of a man, 6 stripe

'@Hkvborder, (sound condition)cghamﬂx{g% 125.00
Wy
Bath for Room #2.
#100. Waso l'-nra-“—!lp'k [ 's ﬁ/ﬂ AT SN ’«F,."‘?- P PR “'Cau & 4= a ST e RMS
P 6'8"x3'10" Chiordez rug, taupe field, vase of flowers
4 © 71centered, festoon border, (sound condition) 85.00

Bath for Room #1l.

D e

"1 8'10"x6'3" Kiskelim rug, geometric design 50.00
Hall - Rooms #l1 and #2.

#57 «

1 14'11"x3'3" Mosul rug, 70 level rows flower motifs, 3
V'Nxh;conventional borders, (fair condition) 75 .00

kodk Sowmed 75y

#4124

1 5'2"x3'7" Cabistan rug, multiple mosque lamp design on
a ivory field, geometric master border, 2 guards, (sound

condition 120.00

s =



Appraisal Company UGS,

e o —

Alumnae Lounge.
/

» #35.

1 7'8"x3t4" Kurdistan rug, floral design on brown

£
VLA
5ﬁ‘f‘ field,3 borders, ends worn away
s : . -
1 11'5"x6'10" antique Shiraz rug, repetitive tree and
y .. lotus motif allover pattern on deep blue field, ivory,
e terra cotta and pale blue, 10 guard border, (sound
condition).
1] .T'”:Il
1 6'8"x3'6" Kurdistan rug, allover staggered leaf

f'fﬁ medallions on brown field, 3 borders with guards

1 9'3"x4'10" semi-antique Kurdistan rug, allover pattern
o Qo multiple 8-point star, 3 conventional borders, (minor
ar 6~ imperfections)

6'6"x4'3" Mosul rug, 7 rows of medallions and 8-
® (0s: .~ pOinted stars, 3 conventional guards, (sound
4 » condition)

12'10"x3'3" semi-antique Kurdistan rug, diagonal
staggered floral cluster motif, terra cotta on

® deep brown, 3 borders, (patched and shows wear)
Room #4.
#54.

1 5'8"x3'7" antique Cabistan rug, staggered 8-point

o { s medallions on rose field, geometric design multi-
4. colored border, off white, 4 dotted guards, (sound
¥ condition)

7‘%84— L) ,
1 6'10"x47" Iran rug, allover pattern of crystal shape

groups on bklue field, ivory border and red border,

(poor condition)

7{,£ Tl : - -f: ’ 7 . i -5 T fl) &e v(,,‘(‘(‘,“»{,\,,:m Q,_,‘..,‘,_,. Wa £ tan i&o R lg "‘:.
1 . 50x38" EKurd rug, diagonmal stripe field, 1 border,
ﬁﬁMAAﬁvery poor condition)

$40.00

530,00

67.00

125.00

110.00

50,00

108.00

10,00

No Value



The Manufacturers’
Appraissl Company

— T —

RUGS. a9

r

Second Floor--contd.

) Room #5.

#10.
1 ,7'5"x5'11" antique Khorassan rug, allover Herati design,
mearsipoterra cotta, blues, greens, ivory motifs on deep blue

i £ield, 6" corresponding master border, 5 guards, (good
VY condition) $450400
#37» i ; i
. 1 7x5' Shiraz rug, 13" stripes completely from center, 3
V;Tx typical borders, (worn) 60.00
Room #6.
#60.
1 10'5"x9'2" antique Ghiordez rug, 14 rows of staggered
. geometric medallions on pale blue green field, 9%“
master border, 6 guards, (sound condition) 570.00
#49 o
1 5'4"x3'8" Koula rug, red hooked medallion on pale blue
p. field, red spandrels with repetitive floral design, 3
green borders, (worn) 25.00
#102.
1 3'9"x2'11" Anatolian prayer rug, 28 repeated tree of
r life design, 4 narrow borders, (good condition) 48 .00
. 1 48x32" Caucasian rug, 4 geometric medallions on red ‘
gl field, ivory border, (poor condition) . 10,00
Rear Hall. .
#67

. 1 9'6"x5'9" Beluchistan rug, conventional Bokhara design,
“hev' brick sides, indigo blues, master border, 4 guards,

Y aef (sound condition) % ! §y 175.00
i#25 . .
1 9'6"x5'8" Beluchistan rugz, repeated allover pattern
°® . rows of staggered domino pattern with interspersed
uli*grrow heads, 2 borders, 3 guards, deep fringe apron,
/(sound condition) 225,00
#91.
¢ 1 6'6"x3'6" Mosul rug, cinnamon field, 3 borders,
#:%/ (fair condition) > 40,00
'?\/M -

| |




ﬁ'! wl  Cosngiany RUGS.

Second Floor--contd.

Room #7.
s 1 19'x3'2" Hamadan camels-hair runner, antique, 3% diamond
n g{ shaped central medallions flowered white with pale rose
Yl centers, bright red inner border, camels-hal outer
H(N..,'.%.,x.»,_ border, (sound condition) (@«6,\,, Swm,i ’ gy

m #3.

e

#35.

o 1 9'5"x6'10" Beluchistan rug, 4 terra cotta fretted medallions

{odu - on sky blue field, 6 borders, (sound condition)
#105.
&l 416" x311M Shervan rug, geometric typical design, 3
i 4 “'borders, (damaged)

Room #9 - 2 Rooms.

#21.
1 6'3"x3'9" antique Tabriz rug, multiple repetition of
R script letter T, interspersed with Persian palm leaf
’ ~_, . allover pattern on old rose field, single narrow
#7" rlowered border, (sound conditions
#51.

P 6311"x5?1“ antique Bokhara rug, Hatchley design, deep

@ red, (much worn) 4.

)

#44 .
w 1 5'x3'6é" Kurd rug, diagonal narrow stripe, 2 borders,
%%?@ (sound conﬂwtlons
(VY
#81.
@ 1 5'9"x5'2" antique Shiraz rug, flowering rosebush re-
P.... Deated allover pattern on blue field, lozenge master
w# border, 6 guards

il 94.
g 1 7'A"x2'10" Hamadan rug, 14 rows of palm leaf design on
féﬁeep blue field, camels-hair border, (damaged)

L

Manager s Room.

#98.
¢ 1 4'10"x3'g" antique Cabistan rug, prayer niche, diagonal
a~d ~narrow stripes, ivory and sky blue, 3 geometric borders
Ra ({ (sound condition)

$200.00

210.00

27.50

275.00

60.00

100.00

170.00

25.00

200.00



Appraisal Company o 92

Second Floor--contd.

Manager's Room--contd.

JL
#38.
] 1 9'4"x3'10" Guenje rug, whole center of diagonal stripes,
4 {( e~ blues, whites, greens, pinks and reds, 3 typlcal
15 borders, (sound condition) 3$130.00

i 17'x2'10" Iran runner, multiple latticed 6 petal
Miin flower, (color mismatched central panel) 3 strlpe
' border, (sound condition) 125.00

e
ol

ﬁr:

-

Linen Room.

e 4 9t7Mx5'3" Beshir Bokhara ruvg, repetitive allover 8-
n&)¥¢$lﬂjﬂw broken squares, brick reds, geometric narrow

?ﬂ@ -border, faded, worn 50.00
l,(y “'{ LY A
%10 9.
1 6'4"x3'4" Caucasian rug, diamond pattern in red,
8 , bluey black and yellow, white geometric master
; border, (very poor condition) 5.00
#90 .
1 7'6"x4A'S5" Kiskelim geometric design rug, (bad
& condition) o 20.00

Third Floor.

Hall.
sk
1 11'x3'1" antique camels-hair runner, repetitive lozenge
y design, 4 guards, (fair condition) 160.00
#45.
» 1 7'6"x4'9" Yomud rug, 3 rows of hooked edged diamond
R%hﬁWBmOtlfS, on red field, (much worn) 50.00
#12.
1 4'10"x3'6" Shiraz rug, diagonal multiple miniature
Al..... palm leaf pattern on blue field, 3 borders, (sound
@¥¢ condwtlon) 60,00
#110.

1 16'4"x3' antique Joshaghan runner, repetitive allover
gn&' pattern, miniature 8-petal flower in latticed diamonds
"oy on ivory field, 71" floral deep blue border, spear
Krsyi‘ point guard, (fair condition) 350.00
AT




The Manafacturers’ —

————— -

Third Floor--contd.

Hall-~contd.
#82.

1 l3'9”x28" camels-hair runner, 6 central medallions, 3
borders, (sound condition) $140,00

~ Room #12.

#53
1, 5'11"x4'9" Shiraz rug, repetitive palm leaf pattern
| Mwmt*%on blue field, (badly worn) 30.00
Room #13.
#68 . |

1 6'8'x5'2" gsemi-antique Shiraz rug, 12 rows repeated
palm leaf pattern on dark blue fleldS striped 3"

wo border, with guards, (fair condition 45.00
#34.
1 6'4"x4'11" Shiraz rug, allover multiple serated palm
S ~ pattern on deep blue field, 3 stripe border, “Fﬁalrﬂﬂ,— o
" (falﬁ‘condltlon) Neamomton Yo an Zd 3, peay ¥ il P 8 45.00
#101.
1 48x31" Caucasian prayer rug, orange, blue, green
‘ geometric figures on off white field, 2 borders, .
{ (poor condition) 10.00
Rear Hall.
/#58.
f 1 7'x5'3" Shiraz rug, allover typical pattern on red
ayw;g'wfield, end. zone, patched, (very poor condition) 10.00
#99.
1 8'5"x39" Kazak rug, 20 rows of staggered small
medallions on blue field, palm leaf motif, ivory
’%'“V typical border, 6 guards, (worn and damaged - very
' poor conditions No Value
Rear Bedrooms. (3#5)
#46 .
® 1 6'3'x44" Caucasian rug, saw-tooth pendent medallion
?M&{'“on red field, flowered corners, paneled ends, 2
ﬁ.“)master borders, (very poor ¢ondition) 10.00
s e
#95.
1 5'x2'10" Baku mat, rows of palm leaf medallions on
Mﬂr““f‘black field, blue spandrels, 7 guards, (very _poor
fwﬁ,xﬂ\ condition) . No Value

v\‘/\/. [0 M LM\.%«'R(\ A oc.‘.}

B s == A = ————— =




Appraisal Company .

Third Floor--contd.

Rear Bedrooms. (#5)--contd.

#66
rli .
1 7'3"x3'10" Caucasian rug, staggered saw-tooth diamonds

on blue field, red master border, 6 guards, (very poor
(condition)

#104 .
1 6'c"x3ta" Mosul rug, allover design flowering plants on
‘wwoae prown field, 3 typical borders, (poor condition)

Y

Total, rugs

e

$5.00

5.00

$21,526.50




RUG SCHEDULE.




RUG SCHEDULE.,

,\‘Pakq A A 3“ ‘ e

N Toiaa
‘\\,\5 t}nc‘w\. '

i i
Apprwisal Company v
Rug Number Rug Number Rug Number
1 a-d Gaht 40 Ln8 G fale nean, 79 missing
2 DV, 41 3< & Hall 80 -# & =
3 =F | 42 £l r,f'«'uw*fz. 8l m¢g '
4 .V, A3 # 2 82 344 wall '
g 1::’ 44 pew.. G [T 83 A& tall -
T 45 w3z 7 BA—n e op [P '
7 P 46 ZpA g5 lf eteide o 85 3.4 #all '
8 missing 47 missing 86 Foeles orm !
9 missing 48 Fd Ltrr Lossagun dlpat” 87 &k Wal( "
1.& I‘i|.-..,|- .;_II:-_.-F .ﬂ-"l#h i 88 %(\xfé ng( :
1l B0, 1 50 missing ‘ 89 .. :
12 A B 51 b.V. 90 =g
ﬁ 1*.1 T gg DoV , 91 denn S
i || . "““"'a-udA_" Qo 92 AQAA,. Sk
15 .=, 54 - ,G 93 20k E1 La(
16 ~vaor DB N 94A©mnf |
17 -1 5% Fuows sinik 95,, iun 6 Pasg Sw DU |
18 o » 57 datl Sl R B e F(]A,\ |
l? ‘I'-'l. | T— r 5 -58: ! B ( Bes 97 g {:‘, Lol i
20 Ra ok 59 missing © 98 3= Hall :
21 w9 60 =t (, “99 & i |
EE | e 61 ﬁw.ti 'y lOO?urn.u Goow "“(“('{ ‘-'T‘-’_»
23 i o 62 ool B0 Pwsain’ { modet
24 vl 63 102 # & \ 4
25 P 7 2 64 wy 103 missing
Podn & s 65 - o f . ~-104 Viyow 9 ( i ]
.Eg i b = ['1 } 105 & k. ( 40 T
Jr 5{ 67 Fmttinll 106 missing
4 Tde MO /N‘\”“'&('\L 683 A Halil 107 missing
3‘0 + ‘,| Gwlods9 missing 108 m1351ng
b Y 70 missing ~109- (
32 missing 71 missing 110 2k & Hatl
33 Ak & 72 missing 111 missing
—34 Ao 73 missing 112 missing
35 de b’ For 74 missing 113 missing
36 missing 75 missing 12 " 6?}{3. ,
37 *4 76 missing . 115 ‘# u
36 3 77 15+ onn 34 crnra o 116 no photograph
39 & » 78 W5 2md B all
Gl o Rugo 0 mor il ko 1
""ifun (CLJ (A IKS g ] s b on. % 4 i Y I8 LB @} ‘ 20 B &
¢ oy S e o v p“ K)(' T
o &l e o - L . . L - B g
2 i | (‘m\ P G
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